C-Lube Hi#iBBIHZ FEZSIBRX

Bl R FE%SFHERX

II-169 I1-170



C-LubeHiRiE. 4RI

AHIS IS
c-Lubeaﬂmﬁ-@E%%Ezﬁ%mﬁz&x

MX#%5I, LRXRFIMMFE D AFRESHKIEE, BEARESH

ﬁ FRFRIE. R~THEMEFRIE. FRARIE. TUERRIS. FR4ric. B
,-ncu - ﬁﬁ*ﬂ,ﬁi” i HRIE. WEARITIRERNE A A& M,
l‘@— P — 0000 6060000
A BEFS MX c;r 15 C2 R240 T P
B e 4 & ‘ ‘ ‘ -1_
AR MX G 15 C1 T+ P S1 /Z
T T T T i I
AHEAE() LRX 15 R240 P S1
[ T | | | |
- HET R MX G 15 C2 R240 T+ P S1 /Z
: T
Qrx
iz 11-1735
#Rid
€ mukw J
TEZEHEH p
C-LubeEiZ@#Rs
— : e - et'l\R"l' R+ 1-173%
MmFHEH ol
s Y
Sl eI TN O mruru
LRX B e
G mom J

| Fif Sl g HIESE O P.1-20

y J
PO l n ! s KIS TIRER4~ 1 SENBKLBRELAE, O munx —
g s i ° uil

BRPERTHERSHEERT, MRS THRAAE
ERItE, EaERIEHBSHEENITELLE.

o TEERE NS AL @ rERHA N )
BHEFRELAS MRS #iEsE O P. 1 -21 Eg 1-177%
BRI REEAREES BEEE TSI, R ® A THE MmN
R, A, RSN, (TEBES A H ISRk TR S, SR ©F | @ﬁﬁ%ﬁ )
HEHUEENELSEIEE, RS M IR L5 1 OmmEG A G FFA B T R 51, o 78R
WM S, B8RRI S =N EFHE
OHREEHERNEE"mEF #IEBE OP. [ -28 Mo @EH!?.E% J
BRLGEZEA T, FERESEROREEEZE, & oot 179w
B SR B SRR ,aiJ&JucFT#HHHﬁEJzﬁR‘rTﬁ4 O RAKBMBMRERS HESR © P. 1 24
MRRMER, FARTRIENE. EBONREESSE SHHBEMH, LWHRSIMRERTITESR, TEXIE @ﬁ%ﬂﬂﬁ Y,
B Mo ETENMH. EEMNZIT, ETUERERAEERF gg 11-179%
#l,

HE() AEERBARIIURAEEERRETARK, BUEFHEXREEEER “LRX,

Ir-171 I1-172




AHFE ST A6 A BRKE A R CRAAE. BIKE. MR-

o R C-LubeEBEMRTFHESMBEX(VX FLB E . TRz . MX@) o BRAN S . CO REFRHETRBHEROBRE, BRAMH, 4

%31) FRE . MXD = “C1”

P Y P . MXS

A g : MXN ;
o, | @ BIKE RO AR BLEA D AR,
‘ ’ RAEKEMRAKEESRE2.1, £2.2, £2.3. £2.4,

FER T EA SHBAX()(LRXR) em b TR . LRX®)

FRE . LRXD ’ = e m— .

M— e @ S RN FARE ERKRRTATANRTESERT1. ®1.2,

RGRH() : SL
PSRRI AR FESRRT 1, R12. o e
FERWA RIRFERORRRI AR, ARLHORITITIEER “LRX" H() TR EREE

T ETERHEN, BEHHEIKOSHE,
() FMEC-LubeH MBI,

() KRIMRTH20M RTIM R IRE HAEREE M, SHARRTHTMRERXZ“MXH"E“LRXH”

3 . z 27:0)/3 g
@:%i}e-lﬁg 5 e FHE A BRIOTRATMANRTHSER1 1. &1.2, A LG SRV B L S ST p—
- =g IR
e Al i Btk B Rt
EIREHNES : G 10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
B : L
MXSC —|=]lo|lolo|lo|—-|=|=|=]~-=]-
e*'l‘RTl' 10, 12, 15, 20, 25, 30. 35, 45,  FiERAMBRHERAANRTESER 1. £1.2, LRXSC — | —lololo|lol|=-|=|=|=]-]-=
55. 65. 85, 100
MXS —|—-|lo|lo|lo|lo|lo|]o|o|—]|—-]|-—-
EEHHRE
£ LRXS — | —lolojlo|lo|—|—|—=—|—|—|-—
MXSG —|—-]lo|lo|lo|lo|lo|]o|o|—]|—]|-—
#1.1 MXZESFLRXESIMEX AL DR T H LRXSG _ _ o e) o e) — — — — — —
. KR
i R BRICE X
10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
MXSL — = l=le|e|le|l=|=|=]=]=]|=
MXC —|o|lo|o®wlo|o|o|lo|o|o|—]|—-
LRXC —|o|lo|lo®wlo|o|o|lo|o|o|—]|-— 3
= i =N N A e e
MX — |l o] o|oflo|o|]O|]O|O|O|—]|-— 6*# "
EEDE T m | IR
s LRX — @) o |o(| o @) (@) @) (@) @) (@) = il SR
,”““ - MXNG —|-|-|=-]|=-]lo|lo|lo|lo|—-]|—-|-
U] H ] MXG —|lo|lolo®|lo|o|o|lo|lo|o|—|-—- =
¢ LRXG —|lo|lo|lon|lo|lo|lo|lo|lo|o] o] o
MXNL — -] =-|=|=]o]o|o|o|=-|—-]-
MXL — | —|—]o®wlo|]o|o|o|o|o|—]|—-
% LRXL — | - == == = === (@) — IR
- MXNS — | —|=-|—=|—-]lo]olo|o|—-|—-]—-
il £ 5] MXDC = (@] (@) (@] (@) O (@) O (@) O — —
AR
LRXDC — | O @) ¢} @) e} (@) @) (@) o | — | — LR R R
MXNSG —|-|=-|=|=]lo0o|lo]o|o|—-|—-]|-
MXD —|o|lo|lo|lo]lo|o|lo|o|o]|—]|-—- =
FrERE E
s LRXD — | O ¢) o o) o} o) @) (@) @) © | =
V.. MXNSL —|—-|=-]=]=]0o]o|o|O|—|—]=—
[l BRI MXDG —|lo|lo|lo|lo|lo|lo|o|o]|o|—]|=
M LRXDG —|o|lo|o|lo|]o|o|lo|o|o]o]|—
LRXDC---SL — O O O O O = = = = = —
B MXDL —|—-|—-]o|lo]o|o|lo|o|o|—]|-—-
T FHRE E
LRXDL = =]=l=l=|=|=|=|=|=|@ | = g £S5 R MXD---SL O © | @ | @ | @ | © [ N
() MXC20. MX20. MXG20. MXL20. LRXC20. LRX20, LRXG20kI %42 i@i¢ ReE L3 7E i, a Tatany st | o lolololo ol |||
5HEHARRTHTMZRERKXZEMXHC20. MXH20. MXHG20. MXHL20. LRXHC20. LRXH20. LRXHG20, m
#F &b [ BSEEEEAAME, L)
RXDGSL | — | 0o | o|o|lo|o|—|—|—|—-|—-]|-—-

& FP [ | MoEHFEEAENE,

I1-173 1-174



B

F2.1 BEFHG BN GFERKEFRAKE

n(1%)

Lt

| 1 ‘
— -
LU A
E
B4 mm
ABEE | MX12 MX15 MX20 MX25 MX30 MX35
%A LRX12 LRX15 LRX20 LRX25 LRX30 LRX35
80( 2) 180( 3) 240( 4) 240( 4) 480( 6) 480( 6)
160( 4) 240( 4) 480( 8) 480( 8) 640( 8) 640( 8)
240( 6) 360( 6) 660(11) 660(11) 800(10) 800(10)
320( 8) 480( 8) 840(14) 840(14) 1040(13) 1040(13)
AR Lin) 400(10) 660(11) 1020(17) 1020(17) 1.200(15) 1.200(15)
480(12) 1200(20) 1200(20) 1520(19) 1520(19)
560(14) 1 500(25) 1 500(25)
640(16)
720(18)
SEFLEE F 40 80 60 60 80 80
E 20 30 30 30 40 40
M E 55 7 8 9 10 10
HEL o R~ (
Pl IRRIT x 5 255 37 38 39 50 50
1480 1500 1980 3000 5 960 5 960
= 2 2r (2
BockE() (1 980) (3 000) (3 960) (4 000) (4 000)
ABEE | MX45 MX55 MX65
%A LRX45 LRX55 LRX65 LRX85 LRXG100
840( 8) 840( 7) 1500(10) 1620( 9) 1500(10)
1.050(10) 1200(10) 1950(13) 1980(11) 1950(13)
K Lin) 1260(12) 1560(13) 3000(20) 2 340(13) 3 000(20)
1470(14) 1920(16) 2 700(15)
1995(19) 3 000(25)
ZETLAE F 105 120 150 180 150
E 525 60 75 90 75
M 125 15 17 23 29
HELE R (1
BRI x &l 65 75 92 113 104
2940 3000 3000 2 880 3000
= < RE (2
BARER (3 990) (3 960) (3 900)

E() FERTHERREREANB(FEERIE /U7 ),
() FIHMERIESNRKE, FEMSEIKOEM,
i1 RSIHTHRREHARES, MERTR—KX/DRIHAFES,
2. FERBA BRI R FERNEREMH AR, BHREGHEXREIEER “LRX",

3. RIEFLF BB (FHEIERIE “/HP” )i, ESERR2.3,

4. BRI ERT MR EER, WAZENEERTEERNERR T, FELTEM, SERHIRENEERNRKILMCE /B, HHENFIESRI-305T,

-BIKE-

K23 BFWHBNAGFERBEFRARKE(ZRFLFIFIEEHRH #B)#5iC /HP)

W)
‘ i i ! A} i i !
%, T /e
Ll N
E F E
L,
B mm
AHEE | MX12-/HP | MX15-/HP | MX20-/HP | MX25-/HP | MX30-/HP | MX35./HP
WA LRX12-/HP | LRX15-/HP | LRX20-/HP | LRX25-/HP | LRX30--/HP | LRX35-/HP
80( 4) 180( 6) 240( 8) 480(16) 480(12) 480(12)
160( 8) 240( 8) 480(16) 660(22) 640(16) 640(16)
240(12) 360(12) 660(22) 840(28) 800(20) 800(20)
320(16) 480(16) 840(28) 1020(34) 1040(26) 1 040(26)
AR L() 400(20) 660(22) 1.020(34) 1 200(40) 1.200(30) 1.200(30)
480(24) 1 200(40) 1 500(50) 1 520(38) 1 520(38)
560(28) 1 500(50)
640(32)
720(36)
TR F 20 30 30 30 40 40
E 10 15 15 15 20 20
o E 55 7 8 9 10 10
aE=Y (1
sk ARSI i 15.5 2 23 24 30 30
1480 1500 1080 3000 2 960 2 960
= £ e (2
BARE() (1 980) (3 000) (3 960) (4 000) (4 000)
ABEE | MX45-/HP | MX55-/HP | MX65-/HP
WA LRX45-/HP | LRX55--/HP | LRX65-/HP | LRX85-/HP
840(16) 840(14) 1500(20) 1620(18)
1 050(20) 1 200(20) 1 950(26) 1980(22)
AR L() 1 260(24) 1 560(26) 3 000(40) 2 340(26)
1470(28) 1920(32) 2 700(30)
1 995(38) 3000(50)
RGP 505 60 75 90
E 26.25 30 375 45
o E 125 15 17 23
L R <1
EmBiER() * 2 38.75 45 545 68
2940 3000 3000 2970
= 2 (2
BAREC) (3 990) (3 960) (3 900)

H() FERTHEMRERIAABLEBRE V7 )HIHE,
() FHERRSANKE, FEMERIKOEH,
i1 RS TRERENARES, TERTR—K/NMRTHAEES,
2. FERMA R EFERNBREMFATR, BHRAGHEXREHIEER “LRX",

3. FRMERT MR EH TN, WAZEHEARTERNMERR Y. FETEN, EERHAIRENEERNREICE /B, HHANFIESRII-30TT,

#2.2 TEHGERBEFERKEFIRAKE B4 mm F2.4 THHHENRIEREREMRARE(ZHFLEEEHE #Bic /HP) B mm
AHES | MXD10---SL MX12---SL MX15---SL MX20---SL MX25---SL MX30---SL AHEE | MX12---SL/HP | MX15---SL/HP | MX20---SL/HP | MX25---SL/HP | MX30---SL/HP
mAe LRXD10---SL LRX12---SL LRX15---SL LRX20---SL LRX25---SL LRX30---SL mE LRX12---SL/HP | LRX15---SL/HP | LRX20---SL/HP | LRX25---SL/HP | LRX30---SL/HP
50( 2) 80( 2) 180( 3) 240( 4) 240( 4) 480( 6) 80( 4) 180( 6) 240( 8) 480(16) 480(12)
100( 4) 160( 4) 240( 4) 480( 8) 480( 8) 640( 8) 160( 8) 240( 8) 480(16) 660(22) 640(16)
150( 6) 240( 6) 360( 6) 660(11) 660(11) 800(10) 240(12) 360(12) 660(22) 840(28) 800(20)
200( 8) 320( 8) 480( 8) 840(14) 840(14) 1040(13) 320(16) 480(16) 840(28) 1 040(26)
et 250(10) 400(10) 660(11) TR E L(n) 400(20) 660(22)
w2 ) 300(12) 480(12) 480(24)
350(14) 560(14) 560(28)
400(16) 640(16) 640(32)
450(18) 720(18) 720(36)
500(20) L3 iEEE F 20 30 30 30 40
RIEFLIEIEE F 25 40 60 60 60 80 E 10 15 15 15 20
E 12,5 20 30 30 30 40 ) Bl E 55 7 8 9 10
R R() Bk 5 5.5 7 8 9 10 ERBERR() % 2 155 22 23 24 30
X 3 17.5 25.5 37 38 39 50 B AKEQ) 1 000 1200 1200 1200 1200
BAKER) 850 1000 1200 1200 1200 1200 A (1 480) (1.980) (1 980) (1.980) (2 000)
(1.000) (1480) (1.980) (1980) (1980) (2.000) E() FEATHENHLERERNELEEIRE 7 )R,
() KEH%%H%Q&E&%HWE%{%%%E WARBY:oE LR (®) FHUERHESRMKE, EEMEEIKOSH,
@) FHUEIESANKE, EEMERIKOSH. i1 SN TRESNARRS, MEAFRE—KNRTHFEES,
e e i M LAY 2. RERWA RIIRAHERABRRA AT, B SENOTRITTEEEN “LRX".
: o = = i ° 3. FHMER T MR HEMR, W AEENEAREENMHARRY . EETER, HEPEIRENEEBNREAGE VB, ¥HANBFESRI-30%,

3. RIEFLF EEE M (HBARIE “/HP” B, BBERK2.4,
4. FIRMERT MR EER, WAZENEERTEENMER R, FELTEM, FERfHIRENEERNRKIMLE /B, FHENFIFSRI-305,

II-175 I1-176



-FEER K-

@ mERmXD

o CRARE AR RS ARSI,
BHE T REB LAl BB RES,
HE T FrE BRER AR S BRS,
BEWIE : T3
%3 WEE
T
HE WERE ﬁﬁi EREH
BT
g (i) o0) EREREED
RS
BHE T 0.02C, |- nmtE
 EEED
AR SRR
A T2 005G | mgmzmmmesan
e E
EHE T 0.08C, |-mEBEnE
 EH]
() ERMESEHTERS.
&% CEREAMEHAN,
#4 WENER
FE M (RER D)
KR 533 BHE HEE EWE
(FT#RIE) (T4) (T2) (Ts)
10 O O — —
12 O O O O
15 @] O O O
20 O O O (@)
25 O O O O
30 O O O O
35 @] O O O
45 O O (@) O
55 O O O O
65 O O O O
85 @] O O O
100 (@) O O (@)

&F Fh [ BHOEEATERAANE.

1-177

€) nrss .

SEAS

BBEER

:H BRASHIER, BEREREESRRBRIE,
: P BESRNIFARNTESRRS,

SP BT RHIE EERIESRR6,

: UP

F*5 BFIFLAERFIFE

a5

.

o+ 54

o 1B o

B4 mm

ER(FRHIL) 7 HER
HH H) )

BRER
(SP)

BERERR
(UP)

HWR~STAZE +0.040 | +£0.020

+0.010

+0.008

NEIRST R E +0.050 | +0.025

+0.015

+0.010

HR~REZ() 0.015 | 0.007

0.005

0.003

NR~HREZ() 0.020 | 0.010

0.007

0.003

EEZBEHRNHHEE

0.035 0.025
=0)

HEXFARR AR
CHEATEMKIFITE

SHRE1

183 FBE/BR
DE{TEMMTITE

ZREN

() REFEAR—BHABRERZENEEE,
() ERTBERASHNE,

*6 HEFRNER

40

30

¥ 20

FT'j / BB RP)
Py

BEERSP) ——

| |

| —T  |[@@mEsup)
|

L —]
[ —

500 1000 1500 2000 2500 3000

NN

BHKE L mm

E1 TR FITE

FR(FRIRIL)

XBRF

it
&

e
=

BER

BRER
(SP)

EERER

c
N

10

O

12

15

20

25

30

35

45

55

65

O|0|0|0|0|0|0O|O|0O|0O|0O| X

85

100 ©)

olo|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o|T

O|0|0|0|0|O0|O0|O0|0O|0|0|0O

O|0|0|0|0|0|0|O0|O0|0O|0O

& FH [ BMoEEATERAANE.

11-178




-BHh4AS. FHHEE- -$F Al Bl & -

@ HHB4AS , . - . %7.3 BHEBNEA(EHASHKE. HEFE)
C) S1#ig : S1 T A BASMISRHEE, EHEEE A TiRERiCE R B0 Fa——
S2#% : 82 B, MEBRRNERMERIEEER, FEIKOSE. B35, HAERE HENRIT
FEE . TARIE RS E BRI R R £ 5T, 10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
FHE AR A NRHESRERA. £1.2, WEAE /D — | o o) 0 o o) o o 0 o | — | =
FEEREMIERT A “TARIR”o EEBMREAME /E — | o o 0 o 0 o) o 0 o | — | —
BHRELA LS /F — @) ) @) @) @) @) o) @) @) — —
@ HAEE /A. /D. /E. IF. /GE. /HP. ERMSIRERSRET. 1. £7.2, £7.3, &4, BRPRRSARERTZE() fGE | = | x |0 1010101010100 ]|=]=
/1. O, ILO. /LFO. IMA, NS SR BRI ES R%S. i filby B TR P | — 1010101010101 010}J0}=]|=
/MN. /N. /PS. /Q. /RCO. /T. BB AN EESRI-297, Br R M2 AE A IR () NO — | x|Oo0]OJ]O]OJ]O]OJO]O|=]|=
J/UR. VO. /WO. /YO. /ZO B4R R AR TR /LO — @) ) @) @) @) @) o) @) o) — —
BRI E /LFO — 0 ) @) 0 @) @) o) o) o) — —
i B R 3 () /MA — @) @) O 0 @) @) o) 0) o) — —
M EH RS RIgE() /MN — o) ) (@) @) @) ¢} O o) o) — —
F7.1 BHEERER(EHASHRE. FREM) REHLR() N — | © o O o o o &) X x - | =
*hR+ C-LubeBii@igaB#4(*) /Q — @) ) @) 0 @) O o) o) o) — —
RIS HENHRIT TR B /T — @) @) O o) @) @) o) o) o) — —
10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100 REGHEBS NO — - S 5 o o E o o o [ =1 =
AP R EFLEERTEE() /GE — x @) @) @) @) @) @) 0 @) — — HEEIEE ) NO _ o 1) o o 1) o o o o _ _
B 4 B 22 A B AL(3) /JO — x @) 0 @) O o) @) @) @) — — iR 170 — o o o o o o) o o) o — —
EEHEE () /N — O ©) ¢} ©) ) O 0 x x — — o e
C-Lube B HREH() w — 5 5 5 5 5 5 5 5 s T — 1= ,58 l;i\iﬁ;;ﬁ;g%n;;; MXG. MXH20. MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20),
WNEZHEH NO — ) O 0 @) O o) @) @) @) — — @) ERFMXZZ,
EllLs /Z0O = O O @] (@) O O O O (@) — — () BATFLRXZF,
() BATFEZE(MX. MXG. MXH20. MXHG20, LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20), ©6) FEAFERETEEZEMXN,. MXNG. MXNL). {REFEAHRE(MXNS. MXNSG. MXNSL),

@ TERTFRGENH. © MXZFULERTF/YCG,
@) FEETFREEEEZBMXN, MXNG. MXNL). EEHEHHRBMXNS. MXNSG. MXNSL),
) ERFLRXZ3I,

*7.4 HRIBENIERA(FERERRE)

7.2 BHEEMNER(EBASHE. BHLMH) xR

HARE HBNHRIE
_ KIMRF 10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100

HARE HBhERID -

10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100 B /A O ©) ©) O ) (@] O O (@) O (@] O
EEBMREAME /E —|olJo]JoJo]o]Jo]Jo]lo|lol]—1]-=- EEAEE /D cjJ]o0|]o|]o6]o6o]o]o|]O0|]0O0]0O0]O0]O
FEE ZE P B /F — o 1) o 1) o o 1) o o — | = IEEBYREIAME /E ©) O ©) ) O ©) O ¢} @) o} o) o}
SR AT ] B /HP — I o) o 1) o o o o 1) — — BMRETLA RS /F x o} o @) o} @) O o} ¢) ¢} o) ¢}
B B3t A gL () /J — % o o o o 0 o o o | — | = AR R R EERTEE() /GE x x O O O O O O O O x O
4k R A AN E /LR — O e) o o @) o o o) o — — R R IEFLF ) R /HP X O (@] o O (@] O O O O O X
THE B RERER /MN —]o]Jo]o|lo|lo]o|lo]|]o]o|—]-= "ERSGE /1 cj]oj]ojojJo]Jo o |]Oo]Oo|]Oo]Oo o
XIS /T — o IS) o 1) o) o 1) o 1) _ — B 4 B 223 A IR /JO x x o @) o} @) O o} o) ¢} o) x
() REAFRERH, BB R E /LO x @) O (@) @) (e} @) (@) O @) x X
AL B R AR /LFO X o} o ¢) o} o) o} 0 0 ¢} x X
Pt TR R 3 PR MR (%) /MA @) @) ) (@) @) @) (@) e) @) ¢) x x
MBI R A2 EO) /MN @) o) @) @) o) @) o) o) 0) o) ) o)
TEZHERH () /N o O O o O (@) O O x X x X
B AZEEERC) /PS x x X x x X @) o) @) x X x
C-LubeBi@ig#B#4 () /Q @) @) ) @) 0 @) O o) @) o) o) X
C-Wiperzt25()(%) /RCO X x x @) o) @) o) o) o) o) X x
REZEH L F () /UR x X x o) ¢} o) ¢} O o) ¢} x x
WNEZEHE S NO x ¢} O ¢) ¢} o) (e) 0 0 ¢} 0 ¢}
JLE—4A() /WO ¢) ¢} o) o) ¢} o) le) ¢} 0 ¢} o) X
AR E() /YO @) o) @) O o) @) @) o) @) @) ) o)
FltR /Z0O x o) ) (@) @) @) @) o) @) o) ) o)

E() ERAFEZERMX. MXG. MXH20. MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20),
() EBRATFMXRZ,
() EAFLRXHEFI,
() AEATFREEEZE(MXN, MXNG. MXNL). RHEFHRE(MXNS. MXNSG. MXNSL),
(®) BTRZRETAEEHERENR, BLEFEH JUR” & /77
(®) LRX85. LRXG85. LRXL85. LRXD85. LRXDG85. LRXDL8IXE A+ &R (H)FHEZRP).
() MX=zFLEARTF/YCG,

II-179 II-180



-l E - -$F Al Bl & -

*8 HBItRICHIEE #10.1 BLEZEAABLARIR T (3HBI#RIC B : /J BREZdaq : /J /JJ)
D|oO
Efl = | = X/MR<H 15, 20, 25, 30 ©
Flo|o]|o B b 2-M1 x REE Y tz e o e
GE/|o|o|0o]|O < L 2 (A-M:)
HP|—|o|—|0o O _ r ) 1 i
I|o[o|ololo]o EI e s
I} R 2 0
J|o|oJo]o|o|—=]O L NI = g § i j)
LIojlo|lo|o|lo|o|o]|O b % [
LFlo|o|o|o|olo|o|o|— (D~ & D~ 5
MAIO|O|O|O|O|]O|O|O|O]|O 2 Mo x IREE 2_M> X RFE
MN O O|lO|O]O|O|O]O|O|O|— (6] (6]
N olo|O|—|O|O]|O OO |O|O EER ﬁﬂ%ﬁ_é
ps|—|[o|o|—]o]olo]o o|— it N
QO0o|0|0|0|0|O|O|—|0O|O|—]|0]|O]|O - - #fimm
RC|—|o|o|o|o|lo|o|—]olo|lo|—|—|—]— ABRES i L
T|—|o]lo|o|lo|o|—|—]o|o|o|lo]o|—]|0o]|— n n & by b, L L) Hy 4 4 WP
MXC 15 LRXC 15 67
UR|—| 000|000 J|O0]OJO|O|—|—|—|—|—|— MX 15 | LRX 15 10.5 10.5 83 1
v iojlojlolo|l]o|O|O|l®@]O|]O|O|O|—|O|—]O|O|O MXG 15 LRXG 15 99
W/ 0O|O|—|O|O0O|O|O|O|]O|]O|]O|]O|]O|O|O|O|—|0O]|O MXDC 15 LRXDC 15 67
Y oj]ojlojoj]olo|j]oj]olOoO|j]OoO]O|lO|]O]|]O|—|—]O|—]0O|O MXD 15 LRXD 15 14.5 26 M3 x 6 83 5 4 8 M3 x 6
Z|olojojlo|lojo|]0O|ee|lO|]O|]O|O|—|—|—|—]|]O|O|@®@|0O|O MXDG 15 LRXDG 15 4 99
A|/D|E|F|GE/HP| I [J[L[LF/MAIMN/N [PS|Q|RC| T [UR|V [W|Y MXSC 15 | LRXSC 15 67
N T MXS 15 LRXS 15 10.5 83 1
2. HOHEMEMASIIEH, HHIKOBHE, B Gt o MRS G )
> ki e MXC 20 | LRXC 20() 81
3. JUETSEEE RN, BRI TR, MX 200 [ LRX 200} -, . o1 ,
MXG 20¢) | LRXG 20() = 121
MXL 20¢ = 14
£ BHBRERILAER T RIS /GE) T T a2
MXD 20 LRXD 20 101
XDER0 S REGIE0 16 36 M3 x 6 L 6 5 10 M4 x 8
L MXDL 20 = 4 143
MXSC 20 LRXSC 20 81
Ls MXS 20 LRXS 20 1 101 5
MXSG 20 LRXSG 20 121
MXSL 20 = 143
G 152 MXC 25 | LRXC 25 89
MX 25 LRX 25 113
MXG 25 LRXG 25 1159 113 128 5
@ & © @g MXL 25 — 152
MXDC 25 LRXDC 25 89
MXD 25 LRXD 25 113
@& O ST OGS 19.5 40 M3 x6 T 8 6 12 M4 x 8
. MXDL 25 = 152
A mm MXSC 25 | LRXSC 25 & 89
KPRF L Ly MXS 25 LRXS 25 . 113 p
15 30 26 MXSG 25 LRXSG 25 : 128
20 40 35 MXSL 25 = 152
25 25 20 MXC 30 LRXC 30 100
MX 30 LRX 30 128
S0 52 a4 MXG 30 | LRXG 30 1812 A 149 s
35 62 52 MXL 30 — 177
45 80 60 MXDC 30 LRXDC 30 100
55 95 70 MXD 30 LRXD 30 128
65 110 82 MXDG 30 | LRXDG 30 Ells 2t M3x6 49 e l L& it
100 200 150 MXDL 30 — 5 177
MXSC 30 LRXSC 30 100
MXS 30 LRXS 30 185 128 18
MXSG 30 LRXSG 30 : 149 :
MXSL 30 = 177

() FEEMIRTMREMESREMIERE, I, KNRTHI0RIIAIEE HA-M4, BEHERIRIESRII-23TTHHR14.1,
() FIRRSTABRERNIER L ERERNESMAEEH R
() WIEBRTFTMRENFK(MXHC20, MXH20, MXHG20, MXHL20, LRXHC20, LRXH20, LRXHG20),
g&iE EZRREEFHEGRNARTA15, 20WRIINTFE X SHRTUERRTHE ., #HENFTBERIKOEHE,
2. wiEAFA/NRTHEEHRERHAFER,

II-181 I1-182



-l E -

#10.2 BLEZEABLBR A (HEIEIC £ : /) RESdz : /J /JJ)

K/IRsF 35, 45, 55, 65, 85

-$F Al Bl & -

#10.3 BLEZRBAHBIBR T (L £ : /) BRESm : /J /JJ)

—M1 x iRE 3 4 74—M|xf“f§'
By b amxRE CITR. 4-Mi x R B G oMy x R A RE ” E e . *
b1 b2 s b b2 (L) o [Cls H‘T—j L7r7~¥7“*£
: — : g = i e T s
2 1 d k @ o) S o | ¢ E : @ ) b QI ® ° 2
4T e T LTieo — i . : 0 : :
B5: J e = L] = SRl CLEET N
< L S [ 1 —} < g e ._J @ R .
g g b~ g (B] )
D D}~ 2-Mz x RE 2-M2 x R 2-Ma x RE Mo % REE
8 2-M: x R B 2-M: X RE KNR~F30 KINR~F35 K/INR~F45 K/IR55
{RBTE R =R
EER TR
RETRE 4L mm -M, % R
# # _L 4—M1 X ‘?!F b3 b4 4_M1 = ﬁ:fg ba bA M
AHRS R i bi b2 2-Mi x R S by || be
a, a, b, b, by b, | Mx®RE | L() a, a, | M,x®RE %L \ ,wk, — ,L
MXC 35 | LRXC 35 99 5 ¢ o . by »‘g’
MX_ 35 | LRX 35 | _ %0 20 131 _|? b g 9 = ?‘ 9 -
MXG 35 | LRXG 35 159 AN m .J . -
MXL 35 = 191 @*@J Bl . ;
2-M2 x RE 2-M2 x RE 2-M2 x iR 2-M2 x RE
e ey || B0l ED 16 40 60 | M3x 6 99 8 16 Mdx 8
MXD 35 | LRXD 35 | .. 131 KAR30 KR35 KINRH45 KNRH55
MXDG 35 | LRXDG 35 .5 5 159 R
MXDL 35 = 191
MXS 35 = 5 131 s o w
MXSG 35 = 159 (A-Ma)
MXC 45 | LRXC 45 123 N n
MX 45 [LRX 45 | a5 03 163 . @ 0
MXG 45 | LRXG 45 203 s ; 5 ? gu ° ° n?
MXL 45 = 243
MXDC 45 | LRXDC 45 123
MXD 45 | LRXD 45 | 21 50 74 | Max 8 i 10 19 M5 x 10 S R30 SUhR 5. 45. 55
MXDG 45 | LRXDG 45 18 6 203 #( mm
MXDL 45 = 243 o B -
MXS 45 = 163 BRES = =
MXSG 45 — 7 203 ay(') a, b, b, b, b, M, x RE L,(?) H, a, a, M, x RE
MXC 55 | LRXC 55 145 %G?‘O , EB
MX 55 | LRX 55 , 40 " 193 ng 0 173
MXG 55 | LBXG 55 247 — | 145 — 50 - — M3 x 6 0.8 7 14 M4x 8
MXL 55 — B MXNS 30 128
MXNSG 30 5 149
MXDC 55 | LRXDC 55 145 _ MXNSG 30 |
MXD 55 LRXD 55 . 27 60 88 M4 x 8 193 10 24 M5x10 MXNSL 30 177
MXDG 55 | LRXDG 55 247 _MXN 35 | 131
MXDL 55 = 20 6 301 __MXNG 35 | 30 20 159
MXNL 191
MXS 55 - . 193 _MXNL % |, 16 40 60 | M3x6 — 8 16 | Max 8
MXSG 55 _ 247 MXNS 35 131
MXC 65 — 191 MXNSG 35 15 5 159
_ LRXC 65 192 MXNSL 35 191
MX 65 — 255 MXN 45 163
_ LRX 65 475 31 256 MXNG 45 B85) 23 203
MXG 65 — 319 MXNL 45 243
—a = = 21 74 M4 = 1 1 M5 x 1
— LRXG 65 250 VXNS 45 50 x8 163 0 9 5x10
MXL 65 = 391 MXNSG 45 18 6 203
el — 8.7 37 75 108 | M5x10 — oo 14 28 M6 x 12 | oo e | o
= LRXDC 65 192 MXN 55 193
MXD 65 = 255 MXNG 55 40 26 247
= LRXD 65 25.5 9 256 MXNL 55 301
T — 319 VXNS 25 0 27 60 88 M4 x 8 193 10 24 M5 x 10
= LRXDG 65 320 MXNSG 55 20 6 247
MXDL 65 = 391 MXNSL 55 301
= LRX 85 334 E() o FREEECH EMABLENRT,
= LRXG 85 | 15 45 62.5 90 375 | 140 | M6x10 | 406 | 145 38 M6 x 12 @) FrRRER I TR A E R F B SR R <t
= LRXL 85 505 &iF EHESPRTHERRTHE, #HAREEEIKOEHE,
= LRXD 85 334
- LRXDG 85 | 15 45 38 90 13 140 | MBx10 | 406 | 145 38 M6 x 12
= LRXDL 85 505
() FERR S BTN TR A B R F B SR R T
11-183 [1-184




-l E - -$F Al Bl & -

F11.1 H#HC-Lube BB RIBRAR T (HBI#IE /Q) F12.1 wC-WiperZ#MFRMR T F13.1 HHEREZH 2 HBRAR T #13.2 HWHEREZHZHRBEMR T
SRR B TR, 5. . B3, € (B #iE HEE4 : /RC /RCC) (HEIRFIC EHE - IV BEFE : /V /W) (HBIEFIE E1E : IV BEFS - /V /W)
KRS 20, 25, 30 KR~ 12, 150 20, 25, 30 K/INRF 35, 45, 55, 65, 85, 100
‘ (L)
C-Lube 3 ERME (L1) C-Lube B HiB &R (Ls) (L) METE B (L1) MEHHE S
C-Wiperitss (L) O-Wiperast s WEEHEN (L) Ll | ‘
3 i 1ed )
e @ ; [T T1+ =
He H
B4 mm BT mm BT mm
DHRES L L, &6 mm AHES L, L, ARES Jiy
LRXD 10--SL 44 — pre—— MXC 12 - 49 52 MXC 35 LRXC 35 101
LRXC 12 47 50 SHES - = — LRXC 12 44 46 MX 35 LRX 35 133
MXC 20 80 90
LRX 12 57 60 VX 20 100 10 MX 12 — 58 61 MXG 35 LRXG 35 161
LRXG 12 68 71 VIXE 20 120 130 — LRX 12 54 57 MXL 35 — 193
LRXC 15 63 64 VXL 20 i 153 MXG 12 — 70 72 MXC 45 LRXC 45 127
LRX 15 79 80 e 5 % — LRXG 12 65 67 MX 45 LRX 45 167
LRXG 15 95 9% A 13 123 MXC 15 LRXC 15 58 59 MXG 45 LRXG 45 207
LRXC 20 76 84 MX 15 LRX 15 74 75 MXL 45 — 247
LRX 20 96 104 WXG_ 25 128 138 MXG 15 LRXG 15 90 91 MXC 55 LRXC 55 149
MXL 25 152 162
LRXG 20 116 124 VXG50 100 113 MXC 20 LRXC 20 73 83 MX 55 LRX 55 197
LRXC 25 85 93 VX 30 v MX 20 LRX 20 93 103 MXG 55 LRXG 55 251
LRX 25 109 117 VXN 30 128 138 MXG 20 LRXG 20 113 123 MXL 55 — 305
LRXG 25 124 132 VXG 30 162 MXL 20 — 135 145 MXC 65 — 192
LRXC 30 96 107 VXNG 30 149 159 MXC 25 LRXC 25 83 92 — LRXC 65 193
LRX 30 124 135 VXL 30 190 MX 25 LRX 25 107 116 MX 65 — 256
LRXG 30 145 156 VXL 30 177 157 MXG 25 LRXG 25 122 131 — LRX 65 257
%E; .i?ﬁ:ﬁ#%{;‘%ﬂ&ﬁﬁﬁi‘é\%éﬁlcémb;ﬁﬂﬂi%%ﬂ1¢ﬂ@%ﬂff§m}i$(,)( | N R e MXL 25 - 146 155 MXG 65 — 320
AT TRRERATIRS, WERT AR ML 2. RAIMTREBMMARES, TEAFR—KNRTHOMXRIFE mc % | LRXC %0 % 10 = LRXG 65 o
ek 30 LRX 30 121 134 MXL 65 — 392
MXN 30 — 131 — LRX 85 338
MXG 30 LRXG 30 140 155 — LRXG 85 410
MXNG 30 — 152 — LRXL 85 509
#11.2 B#C-Lube B HBHIEH BRI T (HEHIE /Q) #12.2 HC-WiperZ 15 aa R+ MXL 30 - 170 L2 - CRXCRIO Sie
K/NR 35. 45, 55. 65, 85 (B #5ic & : /RC /RCC) MXNL 30 - 180 #IE. FURR T D RRFR R AR H B R AR R
B &1, BT R A B e W R B R AR 9 R~ 2. ASIH TREJMNARES, TERTE-—K/NIRTHRAERS,

=] CEMATRBE, WS = — yy: JE=
C-LubeHmEE (L) _ C-LubemiBEME chRe i T g LR e i i

C-Wiper#riitsg C-Wiper#idizg

(L1)

@|, ,|E fue:mz’)n‘l

BEAL mm
AHFEE L, 4L mm

LRXC 35 103 AHAS L,
LRX 35 135 MXC 35 123
LRXG 35 163 MX 35 155
LRXC 45 127 MXG 35 183
LRX 45 167 MXL 35 215
LRXG 45 207 MXC 45 149
LRXC 55 149 MX 45 189
LRX 55 197 MXG 45 229

LRXG 55 251 MXL 45 269

LRXC 65 198 MXC 55 172

LRX 65 262 MX 55 220

LRXG 65 326 MXG 55 274

LRX 85 341 MXL 55 328

LRXG 85 413 MXC 65 223

LRXL 85 512 MX 65 287

#5E1. R R A B R SEAC-Lube BB S A A MBI R <, MXG 65 351
2. RBIH T REMHAREE, TizHFE—KNRTHLRXRFIMEE MXL 65 423

Mt &1, IR R A B E R EAC-WiperZ H B MK Rt

2. AFIHTRERENARES, TERTE—-KNMRTHMXRFIBEE

Ko

II-185 I1-186



-l E - ;Ti] ;.%

#14.1 HIHFRHFROR T #14.2 HiwARAERHR T MXZ 5, LRXZ 71 sh £t N 7 35 A0 4% E 5 0 40 48 2 5 38 g
(FEBYFFIC BfF - /Z BE™d7 : /Z /Z2) (FEBYFRIC BfF - /Z BE™da : /Z /Z2Z) (Alvania EP3g&g2[Shell Lubricants Japan K.K.])e MX%& 5%
*/Rst 12, 15, 20, 25, 30 K/INR~F 35, 45, 55, 65, 85, 100 EiFRFEABRNETC-LubeBEEE G, BT FEKEBEFI B0 16
BB, KOBEERD N ERE S M4 TR . .
‘ (L) e ) - MXZ 3, LRXZ5IM %R 15 RAOBESSHTL. RAFESE o 9
R | (L1) HIHR < > |

_ HIEEZ G MY Eih M I8 & il FLAY T A A 25 B (#h 22 BLE 75 RS 15
(cH iE8), FEMBESRIN-23T1HHFR13, R14.1RI-24TTHHIR5

L o j, E i EEiTH,

o]

A mm AT mm E2 MXD10---SLALRXD10---SLAIH LA
AHBES L, L, AHBS L,
MXC 12 - 50 53 MXC 35 LRXC 35 103
— LRXC 12 45 48 MX 35 LRX 35 135 #15 HEAHH
MX 12 - 60 63 MXG 35 LRXG 35 163 KhRF BRI (") EE R RE A RBLRAR
- il =8 <k b 88 - Uk 10 7L R —
MXG 12 — 71 74 MXC 45 LRXC 45 129 12 A-M3 A-5120V A-5240V —
= LRXG 12 66 69 MX 45 LRX 45 169 15(2) A-M4 B-5120V B-5240V
MXC 15 LRXC 15 60 61 MXG 45 LRXG 45 209 2009) A-B120V M4
MX 15 LRX 15 76 77 MXL 45 — 249 250) B-M4 B-8120V
MXG 15 LRXG 15 92 93 MXC 55 LRXC 55 151 30(9)(%) B-M6
MXC 20 LRXC 20 74 83 MX 55 LRX 55 199 350) Jsim L
MX 20 LRX 20 94 103 MXG 55 LRXG 55 253 450)
MXG 20 LRXG 20 114 123 MXL 55 - 307 P
MXL 20 — 137 146 MXC 65 LRXC 65 194 22 Jises AR PUIE
MXC 25 LRXC 25 85 93 MX 65 LRX 65 258 85
MX 25 LRX 25 109 117 MXG 65 LRXG 65 322 100 APT1/4 PT1/4
G~ N BNCE X Gl 2o e, e MXL 65 = 394 () WA ESRI-23TRE14.1 BR14.2,
MXL 25 - 148 156 - LRX 85 339 @) IEEBLERERNESLEBDIRC /)7, BEEHA-M3,
MXC 30 LRXC 30 9% 107 — LRXG 85 411 O fEEBHLBREANBLEHIRE /)7 )M, BEEHA-M4,
MX 30 LRX 30 104 135 - LRXL 85 510 () MXN3OMBHEHB-M4, Hsh, HERLBERERNBL(BIMITE “/J” )8, BEHEHA-M4,
MXN 30 — 130 — LRXG 100 378 () MXNIGHOMEIE 2L BRI LRI R WA R/ BIRRERAT R EERR, B0z,
MXG 30 | LRXG 30 I 156 &1 m R AR A ARSI R ;2 ggg;giﬁ?%gif%uﬁsmmoa‘ﬁ]
MXNG 30 — 153 2. AFHTRERMEMAKRES, TEATFE—KMRTHAEES, ! AR MR He
MXL 30 — 184
MXNL 30 - 173 181

#iE1. IR RS ABRFARES FRA AR R~
2. AFIH TREEHARES, MERTFR—KNARTHAEES,

II-187 I1-188



V4 N
-

MX%7%]. LRXRFIRERBACEERE TNEEHERRT
EFEBRERGE, BXEIRIREFHEN, IFEOVE., HRFE
BRHSYHMEER LM, SRBERIEEEE, HitEERpERE
FARITESRATHGEREBSNT %,

MX#3%l., LRXRIIEFERBLE, TRABRERESTME, He
HREE, FEMESRIN-265UEHITHE,

FEAESANREANRTXZR(E)RFN LERERETL
BT MR EMEBY(ESL) . FEMRBRIKOEHE,

ihE  REEREERET

T

i T 2 B R MR 6T E
Y

B R A B

B3 BstEm

T RLEE R

B4 FZ R B

II-189

EREERm

OREM. REEHEAMR—MEMRESN

ZHEMXZRF. LRXZRFIE, #EREERAZEEEEB,. DIE
Wi TEARRENREREEHITEE. (ZRED)

REELEHEB. DRZFEHEA. CELTBZENHERBMI, AL
IMRZEMNA EESHNRETEEE TERENNTHERTE,
MEBRGRENSHERLKEH,

BREREE ARG DICUREHEREN—M, BHNHREEE
EEENBHN ERENIICOHRE, EEFHMNEETXAE). (BRE
6)

El5 ZRBEAR—MENZREH

et BEEAT

P
o ©
g @\' 4 2%m @ @ @
130 513 [} [}

N\ #xi2

E6 ZxREEE

O FRHIEIE

BREEAFEENPREEERELGRET?), RAETFERZR
FHIRT R R, FER, ATHREXEELESHIERE,
HIEF AER PRI ZIRFLEITEIE

BElE R EHFRE KM EAREBRE, BWHRRKI6T. &
16. 20 B GUT NIRE o IS, (RETE A =B R RETE TR BB IR EE /T
6 R B RS HRE TRV IR ST N IR BE /N T R R P HIR KIRGUTNIR E o

AR R

|

|
S
|

1

|

L
E7 B RZRTL

#16.1 FEHRELFRZRTLHIELITNFE BT mm
DFHRES RMRGUHT N R E R EE
MXS 15 LRXS 15 4.5
MXS 20 LRXS 20 515
MXS 25 LRXS 25 7
MXS 30 LRXS 30 o)

& R TRREMQRES, MER TR —K/NRTHAERERRE,

#16.2 (EBTE 5 RE R BRZRFLIBLITNTE

B4 mm
NHES R/MBLITENRERBEE
MXNS 30 8
MXNS 35 8.5
MXNS 45 10.5
MXNS 55 14
& RAHTREENAREES, TERATFR—K/NMRTHAEREES
BRAEY,

ORKEEEHEFMADPEMER

WA —MZREEERN AR EFRENES RHEAE, t
AEMIR7HEFRAABENMELREER. RI17TATANT—ME
FEEEHNE S ABENMEEERFE,

EI8 ZEZEIEEAFHEHK

F17 ZRBEERIEEFREIENFE

7 .
| / E ‘4
s f
—/ 7
R
B IEE BRI
BT mm
SR | ARERHRAR | RUZROAR | ADENEE
h, h, RE@X)
10 4 1 03
12 4 2 05
15 4 3 05
20 5 4 05
25 6 5 1
30 8 55 1
35 8 55 1
45 8 7 15
55 10 8 15
65 10 10 15
2 50k
85 14 14 115(5%;
100 14 13 25

OE EiR5THIIT EH 3B

RI18FTRAMXRT, LRXRFIRE NI A LR e —igir &
o MR XEHRI P HRK . AMENBRASERZNERE,
MRBEFERARPENT.2EE1.SEMNHEEHITEE, I, NHH
BEFHDAEEEN, BHREX R EFERE R E 4,

F18 EEBETAIT EHAE

FEHABEN - m
SRETHY A FR TR MIRET
TEEMIRET
KIIR~12 ~65 | K/IhR~F85. 100

M 2.6x0.45 = — 0.70
M 3 x0.5 1.8 = 1.1
M 4 x0.7 4.1 = 2.5
M5 x0.8 8.0 = 5.0
M6 x1 13.6 — 8.5
M8 x1.25 32.7 = 20.4
M10 x1.5 63.9 = =
M12 x1.75 110 = =
M14 x2 175 — —
M16 x2 268 — —
M20 x25 522 = =
M24 x3 = 749 =
M30 x3.5 = 1490 =

&FE1. XTFHEHE, BERNHBELHPRNRTHI2 ~ 65MRFILEREER
12948, KANR~HA85F100MRFILEREEEFR10.98EE. T
BB UM RE R RIA2-TO A E T ERH

2. EZ=ZHB(MXC. MX. MXG. MXL. LRXC. LRX. LRXG)# X /s
R~t15, 20, 25. 30. 35KyAHRPRZITLITEABEHEFR AR
HEH70 ~80%,

(5383

o LRX(D)(G. L)85%LRXG100R FEEM, M REEFQHE
WIEF BIRER, REBIMBRE, HERBRTELIENN BT
U2 R L(E9). % HLRXG100EHIA, #fEALRXG100:E
% A BIRIRE Ak (E10),

o RH#HLRX(D)(G. L858k At BHiE2JIS B1168 M20)U K
LRX85/&4%1% f Bz (E11). BEM, HEIKOEH.,

| | |
| | LRX85 M30

LRXG100 M36
PIHESL -

KEXF1000mmEyiBHIERLETLA
LBEE TED2NRETL,

E19 B9 a9 T IAIELE S IR

645
B M20iR EE32
L T(%%m&Mzom)
|
N~
|

— M36

E10 LRXG100#% %A
BRI

53
P
4=

110

1
L

32
75

El11 LRX85831 %/ m gk

II-190




1ICO C-Lube BiABREHRFEELSNBEX

ks

MX. LRX
\
AR (L) (L) )
(L1) (L1) (L1)
W 3-M, Ly Ly Ly
W, 2 M, . L L 9-M,
W L - W, } ‘ W . ) 5 2-M,(MXC12, LRXC12) G—MZ 2 M,
j(IJ\RTJ' 25130 ] = - fl < : Lo 4-M,(MX12, MXG12, L,/2 L,/2
3545556585100 . : — : -+ o e — RN TL‘
m;{ > @‘ ; RS @ @)‘LLH ‘_i @ i ) h 17 h he )
T it = 1 L 1 | J = = = = o= [ f=> — o
1 glipm ‘ . | N - = A i
= N w & N w 4 MXC. MXHC20 MX, MXH20, MXG MXL, MXHL20
E £ LRXC. LRXHC20 LRX. LRXH20, LRXG E
MXHC20. LRXHC20 L()
MXC12, LRXC12 MXH 20. LRXH 20
MX 12, LRX 12 MXHG20. LRXHG20
MXG12. LRXG12 MXHL 20
TRZEERAC)
BR (5%) #ERT AR AIRT WEMRN () | EAWES EFWER HER N5 ()
ARES B mm mm mm REABRR £if (4 &%)
i
4 | ; c C T, T, T,
LRX %371 & SR B 0 0 X Y
MXES | cimenmnn) = | kg | kgm | H | B | N | W | W | W | L | L | L | L | 4 M, H | H | H | W | H | d | d | h | E | F | BTHMRxL . " N N
MXC 12 | o058 40 15.8 | 44 4 250 6 500 49.4 1986 | 186
LRXC12 O | 37 14.8| 40 3900 | 6090 | 463 | 183 | 1683
MX 12 o 50 254 | 53 6120 79.1 38| B8
e et Ee 0092 | 092 | 19 | 3 |14 | 40 |32 |4 | |l 34 | M4 6 /3 | — |12 |12 |35 |6 |45 | 20 | 40 M3x12 | 10400  f--eorioeemenfeeee e G5
MXG 12 °l 13 61 36.6 | 64 8120 | 15000 | 114 658’ | ¢35
LRXG12 | O | 58 35.8 | 61 7710 | 14600 | 111 5096 | 886
MXC 15 LRXC15 | O | 0.13 52| — |24 | 55 7730 | 12000 | 113 = -
MX 15 LRX 15 | O| 020 | 1.65 | 24 | 4 |16 | 47 |19 |45 | 68| |40 | 71| 44 | M5 7 /35|3 |15 |165/45 |8 |6 | 30 | 60 M4 x 16 11500 | 20000 | 188 o35 o9
MXG 15 LRXG15 | O | 0.28 84 56 | 87 14900 | 28000 | 263 1888 | 1253
MXC 20() | LRXC20¢) | O 0.29 66 | — |316| 74 16100 | 26400 | 341 1489 | ;2380
MX 20() | LRX 200 | O | 0.44 8| . |516] o4 ) " éz) 23400 | 42700 | 550 | ,848 | 5848
MXG 20() | LRXG20Q) | O | 0.61 106 716 | 114 30100 | 58900 | 760 | 4488 | 4448
MXL 200 - —| 080 128 | 70 | 94.1| 137 37200 | 77200 | 996 | A2i9 | 1210
273 | 30 | 5 |215| 63 | 2655 10 |4 |35 |20 (21 |6 |95 |85 30 | 60 M5 x 20 1750 720
MXHC20() | LRXHC20() | O | 0.29 66| — |31.6| 74 16100 | 26400 | 341 ;1 188 | 4130
MXH 20@) | LRXH20) | O | 0.44 8 | . |51:6] o4 23400 | 42700 | 550 | 3243 | 5253
MXHG20() | LRXHG20() | O | 0.61 106 716 | 114 30100 | 58900 | 760 | 488 | 4448
MXHL 20() - —| 080 128 | 70 | 94.1| 137 37200 | 77200 | 996 | &2AQ | 1210
H() BMKELEHT U-1750 LMK 1R 1-1767 LHR2.35, 1N = 0.102kgf
() REMBAREREE N,
() REARIEAEREETM,
() WEHBRRERBRRMALTIS B 1176MAARIEKR, MXRIIMBESRHHBNRE AR,
() BAFEHAF(C). BRMEHAF(C). MERNET, T T,)0 FERFELHSIE,
T, T LT EAERTABREOE, THEDEA2EROBRMNNOE —
() BEMMTREANTSR, S S [ -188THIE15, BT m A FRE S HIHESI B
& EANESE1MERERRLT,
Rstiwiz R RIS BMERE  SEHFE DHRERE BebRE
MX G 15 C2 R360 T P /F
© KARF (© BUERHIK N EEER
MX [ — 12.15.20 FARIE R TARiE EEBEME
LRX HEE B TERE T1 BHE S1 S1AtE
c. G 7 m()i(-'H EL BT (@ BRI H(2A E ;g’; S2 SaAli
4 =
‘ ‘ (&) BHEIKE(360mm) () FEEER O HARE
H EE ﬂ H EE ﬂ @ BRKE H B A.D.E.F.GE.HP.I.J.L
C = P BER LF.MA.MN.N.Q.RC.T
FARIE TR SP BIEER UR.V.W.Y.Z
G BRI upP BREER
L BK
11-191 I1-192




1ICO C-Lube BiABREHRFEELSNBEX

MX. LRX
AR
(Ls) ) (Ls) (Ls)
) Ly (L)
W2
L2 | W W UL " 6-M, 2 Z 9-M.
12(15(20 o _ L2 L2 —
klj\RTj- fl mm >t d4 3 M1 2/ ‘
3545556585100 : i — | | —t—t h
ja) @ @“LLH i :H\: 11l :H\‘ :H\: .
= ! y H;JD \ | < ‘ D \ = = . = = \ — ‘1"’:“
& N 14 A MXC MX. MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG E
L()
ER(5%) #ERT AR AIRT WERNG) | EAEES | EEEER BEM N ()
ARES B mm mm mm REMBRE £ () &850
i
4 | ; c C T, T, T,
LRX%%I & SR B 0 0 X Y
MXES oo mmmim| = | kg | kgm | B | B | N | W | W | W | L | L | L | L | 4 M, H | H | H | W |H | d|d | h | E| F | BT0%x2 \ q v | nem | Nem
MXC 25 LRXC25 | O | 0.44 74| — | 36 | 83 21600 | 33800 500 | (313 | 1813
MX 25 LRX 25 |O | 067 98 60 | 107 32100 | 56300 833 | 5383 | 3388
359 | 36 |6 |235| 70 | 28565 45 7 M 8 10 |5 |5 |23 (245 7 | 11| 9|30 | 60 M6 x 25 o8E o8E
MXG 25 LRXG25 | O | 0.84 113 75 | 122 38200 | 70300 | 1040 | 5588 | 5883
MXL 25 - —| 1.08 137 | 70 | 99 | 146 47400 | 92800 | 1370 | 1339 | 4339
MXC 30 LRXC30 | O | 0.78 85| — | 42.4| 95 29200 | 44600 808 | ,38 | 393
MX 30 LRX 30 | O | 120 113 70.4| 123 43400 | 74400 | 1350 | %83 | 883
501 | 42 | 65 |31 | 90 |36 |9 52 85 | M10 10 |65 |55 | 28 (28 | 9 | 14 | 12 | 40 | 80 M8 x 28 T T
MXG 30 LRXG30 | O | 1.58 134 91.4| 144 53200 | 96700 | 1750 | 1479 | 1470
MXL 30 - —| 203 162 | 80 [119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | 138939 | 5399
H() BUKELCHT -1755 LH%2.1R 111767 LAIR2 3%, 1N=0.102kgf
@) MEHBRRERBRRALTIS B 1176MAAMER, MXRIIMRERRRMEANRERZE,
() BRTWEHAF(C). BRWERAT(C). WEMNET,. T, T,)5 FERIFELHSIE,
T, TAEH L EAERIBREGOE, THEDEREROBRMNNOE,
() BEMEMTSREANTR. MEEEESEI-188RHM%15,
&iE AAMIREE 1S RE BT,
HE R ARESHHESIBI
Rstiwig R RIS BERE SRR DHRERE  BEbRE
MX G 25 C2 R840 T P /F
@ KMR © BUEEHIKN R
EEE L TRz 25,30 _il‘_li#auﬂ ;;E%E gfmﬁ gtgf'?;mﬁ
. G 7 1, (D BHki A # (4 1 TRE S2 So
4 = -
' ‘ @ BRKE (5 B B (840mm @ HEER © 3R E
H Etg ﬂ a Et? f g;;il;;;;jlké? c e H 2 A.D.E.F.GE.HP.I.J,L
FARIE TR P BER LF.MAMN.N.Q.RC.T
G BEREmE SP BIEER UR.V.W.Y.Z
L BE upP BREER

II-193

I1-194




110 C-Lube & i EH R FHL FNBEX

AR
x W, (L1) (L1) (L1)
. (Ls) L, (Ls) L, L, (Ls)
W, Wa Ws BEME() L L
d1 2 2
12/15/20|25|30 . . 3-M, 6-M, L2 L2 o-M,
S 55/65/85[100 - A : ‘ ; ; ‘
= ® o). o TV i g5 D N i o i ! i
] G ool __He— el je— }. ‘ .,{ Y ol
| | | =
== o [ © (-} i 1 i b
(|| ® h A\ k j -
o -
= N w % MXC MX, MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG E
L()
ER(5%) #ERT AR AIRT WERNG) | EAEES | EEEER BEM N ()
ARES B mm mm mm REMBRE £ () &850
i
4 | ; c C T, T, T,
LRX%%I & SR B 0 0 X Y
MXES | o vemmten| © | kg | kgm | B | H | N | W | Wo | Wo| Lo | L | L | L | 4 M, H | H | H | W|H | d |d | h | E| F | SO \ \ v | Nem | Nem
MXESS ° 113 92 s66) 39500 | 60000 | 1300 328
LRXC35 | O ' 125 3950 3950
MX 35 o 12.7
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 1.76 124 78.6| 58700 | 100000 | 2170 | 2389 | 1360
LRX 35 | O 6.88 | 48 | 65 |33 | 100 | 41 | 9 o 125| 85 | M10 13 |13 | 7 34 |32 | 9|14 | 12 |40 | 80 M 8x35
MXG 35 o 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 2.41 152 106.6| 74200 | 135000 | 2930 | {3439 | 153839
LRXG35 | O 12.5 13800 | 13800
MXL 35 - —| 3.0 184 | 100 |138.6| 12.7 90800 | 175000 | 3800 | »,%983 | 54989
MXC 45 LRXC45 | O | 2.11 114 | — | 59 64100 | 95600 | 2660 | 1319 | 1910
MX 45 LRX 45 | O | 3.26 154 99 95400 | 159000 | 4430 | 3233 | 13433
108 | 60 | 8 |37.5|120 | 50 | 10 80 17.5| 105 | M12 15 | 16 | 11 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 |52.5|105 M12x 40 B 020 T £ 920
MXL 45 - —| 5.66 234 | 120 (179 151000 | 287000 | 7980 | ,8389 | ,8389
H() BUKELCHT -17557 LH%2.1R 111767 LAIR2 35, 1N=0.102kgf
(@) HESHENREARRRALTIS B 1176MMARER, MXRIIMAES KBRS ARE,
() BAFEHAF(C). BRIMEHAF(C). MERNET, T T,)0 FERFEMHSIE,
T, TAEH LT EAERTABREOE, THEDER2EROBRMNNOE
() BEWEMRSRERNTR. MEEEESE1-188THM%15,
& EAEMREESIENRE AR,
HE @ ARESHHESIBI
Rstiwiz R HHARIE WERE  SEHFE DHRERE BebRE
MX G 3 C2R1200 T= P  /F
@ X/AR (© FEBHIK N EEER
R 35.45 Fipic | bk FARIC | JEEHIEARE
R F TURE T BZHE S1 S1#1E
= LR S2 5288
C. Gy T, Tx @ BHAAH (24 Ts R
4 = -
‘ @ BHKE (5 BHIEIK E(1200mm O FBEES © H3EE
H EE ﬂ H EE ﬂ @ c e H T A.D.E.F.GE.HP.L.J.L
FARIE TR P BER LF.MA.MN.N.PS.Q
G ERIEmME SP BREER RC.T.UR.V.W.Y.Z
L BE upP BBEER

19 11-196



110 C-Lube & i EH R FHL FNBEX

MX. LRX
AR
W, (L1) (L1) (L1)
s (Lo) L, (5] L, L, (L)
W, Wy Ws BEwE
- L, L,
L 12[15[20[25]30 < T = o a o o e -
INR~ = 4 ‘
35| 45 [k (0] = — M 1® N ipe : i ipe : T Tt i T T w i
] G “ le——ol__He— el e }. - .{ )i
| | | =
== o [ © (-} i 1 i b
Pf K = N \ \ j T
o L
= N w d MXC MX, MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG LRXG85. LRXL85. LRXG100 | _E
L()
ER(5%) #ERT BRRT RIRT WEORNG) | EAWES EFWES RN EC)
ARES B mm mm mm RERABE &) ()
i
4 | ; c C T, T, T,
LRX%%I & SR B 0 0 X Y
MX#51 oletmass| - | kg kg/m H|H | N |W | W/ |W|L|L|L | L d, M, H, | H | H | H | W | H, | d, | d, | h | E | F | $5THARx £ \ \ v L oem | N
MXC 55 LRXC 55 (O | 3.49 136 | — | 72 99700 | 149000 4830 | ,1%83| 1889
MX 55 LRX 55 | O | 542 184 120 148000 | 248000 | 8040 | 53949 | 53949
141 | 70 | 9 |43.5|140 | 58 | 12 95 20 | 125 | M14 17 | 16 |14 | — | 53| 43 [16 | 23 | 20 | 60 | 120 | M14x45 0400 110 400
MXG 55 LRXG 85 | O | 7.93 238 174 198000 | 359000 | 11700 | 194991 19400
MXL 55 - —| 101 292 | 150 | 228 244000 | 470000 | 15300 | 42798 | 17799
MXC 65 o 180 26.3 3899 | 55899
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 7.18 e B T s 174000 | 249000 | 9790 |-22909.. 82960,
LRXC 65 | O 181 26.6 32200 | 32200
MX 65 o 244 26.3 113001 11300
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 115 159 | 2enlooolNi=lo0o] (Nelcoop =T e Sl 208
LRX 65 | O 226 | 90 | 12535 170 | 71 | 14 | 245 | 266 | 145 | M16 23 | 18 [185| — | 63| 56 |18 | 26 | 22 | 75 | 150 | M16x60 s S99 15309
MXG 65 o 308 26.3
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 16.0 222l 337000 | 581000 | 22800 |,3) 839 |31 839
LRXG 65 | O 309 26.6 120 000 | 120 000
MXL 65 - —| 208 380 | 200 | 295 | 26.3 419000 | 768000 | 30200 | 3898 | 435833
- LRX 8 | —| 254 323 | 140 | 232 440000 | 753000 | 38900 | 423899 | 133359
— LRXG 85 | — | 327 | 367 |110 | 16 |65 |215| 925/ 15 | 395 | 200 | 304 |27.5| 17.8 | M20 35 | 22 |255| 20 | 85| 67 |26.5] 39 | 30 | 90 [ 180 |  M24x70 542000 | 985000 | 50800 | 293939 |,29 399
— LRXL 85 | — | 44.0 494 | 280 | 403 674000 |1300000 | 67300 | 8990 ,87 000
— LRXG100" | — | 430 | 432 |120 | 15 |75 | 250 |110 | 15 | 362 | 200 | 262 {29.7 | 17.8 | M20 35 | 30 |30.5| — 100 | 70 |33 | 48 | 36 | 75 [150 |  M30x80 498000 | 821000 | 49700 | 33899 |33 833
E() BYMKELZHT 1750 LHFR2.1 R 11-176T1 L#R2.35, 1N~0.102kgf
() HEHBRREREE RIS TS B 11760 M ARER. MXRIINKE KRN HBHNRERRIE,
() BAFEHAE(C). BRMEHAF(C). MERNET, T, T,)5 FERFELHSIE,
T, T L EAERTABRENE, THEDEA2EROBRMNOE
&I BRI 11-188 R 15,
2. EAMREEINERERRET,
3. ARBSREM*RTH LR
BB R ATRE S B HESI 5]
Rstiwiz R HRIT WERE  SEHFE DHRERE BebRE
MX G 55 C2 R3000 T P  /F
@ KINRF © BUERHIKN EEER
sz . 55.65.85,100 FARiE R TARiE EEBEME
EERE TURE T BZHE S1 S1#1E
. G . 1, (D BHkigA # (4 1 TRE S2 So
) :
‘ @ BHKE (5 BHIAIK E(3000mm @ HEER © H3EE
H EE ﬂ H EE ﬂ @ c e H 2 A.D.E.F.GE.HP.I.J.L
FARIE TR P BER LF.MA.MN.PS.Q.RC
G BRI SP BREER T.UR.V.W.Y.Z
L BE upP BBEER

1 11-198



1O C-LubeBiAREHRFEEASNBEX

REF R

ks

MXD. LRXD
/e M (L) %
20N 2-M, x RE (L) (L) AMy X RE
W, Ly L,
W, Ws BERE L
15]20[25[30 Yo wi < &
KINRSF W | W | ‘
35|45|55|65|85 . & - -
S nm ) e S " . | Oy AT
T i an = S
N| W N | W dy MXDC MXD, MXDG
MXD 10 E F LRXDC LRXD. LRXDG B
LRXD10 MXDC12, LRXDC12 > D
MXD 12, LRXD 12 L(")
MXDG12, LRXDG12
RE(5%) FERT ERR BHRT M R EELC) BEGEED | BFEER TERRNEC)
AHES B mm mm mm RIEFBR ) fa %)
]
a1 . c C T, T, T,
LRXZ31 A by b - 0 0 X %
MX %31 e 'f(g* kgf‘k H|H | N |w | w | w|L|L|L|L | MxEE w | H | d | d | n | E| F | msesmxe N N B
MXD 10--SL — 36 1599 1399
——————————————————————————————————————————————————————————————— 0028 | 048 | 13 | 15 | 5 20 | 13 | 35 [~ 12 |20.8| — |M2.6x3 10 8 |35 | 6 | 35 | 125 25 M3x 10 3200 5880 379 509 | a09
18.6 18.6
,,,,, L =T . e gl anr 4250 | 6500 | 494 | 196 | 1967
LRXDC 12 O 0.045 -
37 14.8 | 40 3900 6 090 46.3 e .
= LRXDC 12---SL | O
45. 45.
,,,,, Mxo 12 | |° 50| |254] 83 8120 L £ s
LRXD 12 o 47 253 | 50 5 890 78.7 o 5432
0072 | 092 | 20 |3 |75 |27 | 15 | 6 M4 x4.5 12 | 12 | 35 | 6 | 45 | 20 40 M3x 12 10 400 ore e
MXD 12---SL o 50 25.4 | 53 6120 79.1 533 33"
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 452 | 452
LRXD 12-SL | O 47 | 15 |25.3| 50 5 890 78.7 343 343
92.7 92.7
,,,,, MXpG12 | ]° i Sl 8120 | 15000 | 114 | e28" | 28"
LRXDG 12 (@] 0.097
58 35.8 | 61 7710 | 14600 | 111 sar° | 5a3®
— LRXDG 12:::SL | O
() BRKELEETI-175R.EM%2.1. R2.2R11-176T LM%2.3, 2.45, 1N=~0.102kgf
@) HERERRE AR EIEL TS B 1176 AR AR, REMHHLSHLMERERHER,
MXZR IR EF=mA M iai R g,
@) EXRBEDAM(C). BARERHHE(C). MEBHB(T,. T, T,)H FENHEHBIE,
T TS EFEHERTABREGE, THENER2 ERNBREE,
i1, HMTLAMAEIE S |- 188 I E2,
2. BEME A IE S8 11 - 188 i & 15,
3. KNR~ 120 R I A AN &5 14 AN 25 F 84T,
BRE A TS B HES 5
FRARIR Rt EHRIE MEARIE  BEME SRR EMMRE BEBhRE
MXD G 12 C2 R560 T1 P /F
@ F () BREA B2 @ FERHIAN © BHAS
S — TARE | R FARIE | BB
LRXD % S T BHE S1 Sl
() BB K (560mm) ™ TR 5 SO
G G T, Tx Iy 9 fﬁ"ﬂ&'&fg Ts BHE
— = N C = LRy =
T | R ma %@mu TEEER 555
v R T T, z R sl Eere H % A.D.E.F.HP.I.L.LF
LEEL} LEEL} g?ﬁ;l;;;;Lké? T - P e MA.MN.N.Q T VW
LI (® KNMRF SP BREER Y.z
. UP | mummma

Ir-199

11-200



ks

1ICO C-Lube BiABREHRFEELSNBEX

M)SD\ LRXD
T —) (L) (Ly) (Ly)
AR i€ W, (L) (L) )
Wo | Wy Wy FEWE(4) L é: Il:z
< l 3-M, x RE 6-M, x RE Ly/2 L,/2 9-M, x RE
- ds \
10(12 25|30 1 > T T T
KINRF — S — o i ] i i :
35(45|55|65|85 - R - | ¥ = + ¥ ]
il | = w = N = \ L \ S ——
il - ! i
= N w @LL MXDC MXD. MXDG MXDL
£ £ LRXDC LRXD. LRXDG E
()
ER(5%) RERT BRRT BMRT FEMENG | EASEY | REEER WERNEC)
ARHBS B mm mm mm RERER 77 HFHE°)
7]
4| | . c C T, T, T.
LRXZ31 A by b - 0 0 X %
MX %31 e 'f(g* kgf‘k HlH | N |w|w|w|L|L|L]|L| Mz H | w | H | 4 | 4 | n | E | F | #smamxe N X S B
MXDC 15 LRXDC 15 O
0.13 52 | — |24 55 7730 | 12000 113 20.6 20.6
— LRXDC 15:-:SL | O 457 457
MXD 15 LRXD 15 O
019 | 165 | 28 | 4 | 95| 34 | 13 | 4 | 68 40 | 71| M4x8 75 | 15 | 165 | 45 | 8 6 30 | 60 M4 x16 11500 | 20000 188 438 438
MXD 15---SL LRXD 15-SL | O o6
MXDG 15 LRXDG 15 O
0.26 84 56 87 14900 | 28000 263 262 262
— LRXDG 15:::SL | O 1590 1590
WXDE 20 LRXDCZ0 © 0.25 66 316| 74 16100 | 26400 341 150 120
— LRXDC 20--SL | O ' ' 1260 1260
MXD 20 LRXD 20 O
0.38 86 | 36 |51.6| 94 23400 | 42700 550 S0 | 2
MXD 20--SL | LRXD 20-SL | O 273 | 34 | 5 |12 | 44 | 16 | 6 M5 x 8 8 20 |21 6 95 | 85 | 30 | 60 M5 x 20
WXDG 20 LRXDE20 © 0.52 106 | 50 | 71.6| 114 30100 | 58900 760 713 713
— LRXDG 20-SL | O ' ’ 4200 4200
1210 1210
MXDL 20 = —| 067 128 | 70 | 94.1 | 137 37200 | 77200 996 dele A=l
() BEKELIRHT 1-175T Li%2.1. £2.2% [1-176T Li%2.3, £2.4%, 1N~0.102kgf
@) HEHBRTRAERRIEL TS B 11760 AARIER ., FHERHIEL ST RERHER,
MX R SRR E = S RME B R Rk,
@) ERMEDAFE(C). EAMEHAE(C). TERNET,. T T,)5 FELH BHHIE,
T TR EHEAEEBRIGE, FTAENER2A ERNBRAE,
() BEWHRIREANTIR, MMIESESE-188FHMR15,
& EAWESEIMEERERE,
RE mATRES HHES] 51
AR Rt R MEHRE  FERE SRR ESRMRE SERE
MXD G 20 C2 R840 T4 P /F
@ ® KNR~F @ FUEEBHIAN @ BHES
| MXD | ) — 15.20 FHRIC b3 THRiE JEERENE
LRxD | PHRELEMZE i : T BHE St STHItE
@ BEREAEEA T2 HHUE S2 S271&
G G T, Tx Iy 9 fﬁ"ﬂ&'&fg Ts BEHE
v SeE ToE CEEEEECINEE or -7 O
— — I - = % H BR A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
LBJ LBJ Yolle ol o G BRIEME — i SDELFHP.L.J.L.
0 I I L aK [OR:TEEES P TR MA.MN.N.Q.RC.T.UR
LI ThRiE | B SP BIEER V.\W.Y.Z
SL REWH | [upP BRERR

11-201 I1-202



110 C-Lube & i EH R FHL FNBEX

MXD. LRXD
¥
e IS (Ls) (Ly) (Ls)
i Sie " ) (L) (L)
Wo | W3 W BEME() L éa II:G
/ 2 2
< l 3-M, x RE 6-M, x RE Ly/2 L2 9-M, x RE
4 \
10|12(15|20 3 ] T K T
KINRF S — o i ] i i :
35|45|55|65|85 - R - | v = v v :
[ - =) o= =) o= e
1 = ‘ AN \ = \
L s : -
& N| W %LL MXDC MXD. MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG E
L()
RE(5%) #ERT BRRT AR WEMENG) | BAEEH | ZEEEH HEBNIEC)
AHES B mm mm mm RIEM TR () ()
H
a4, . c C T, T, T,
LRXZ31 A by b - 0 0 X %
MX %31 e 'f(g* kgf‘# HlH | N |w|w|w|L|L|L]|L| Mz H | w | H | 4 | 4 | n | E | F | #smamxe N X S B
WXBE 2 LRXBe 8 °1 036 74 36 | 83 21600 | 33800 500 g13 313
= LRXDC 25--SL | O ' 1810 1810
MXD 25 LRXD 25 O
0.55 98 | 35 | 60 | 107 32100 | 56300 833 | 5308 5368
MXD 25--SL | LRXD 25-SL | O 359 | 40 | 6 |125| 48 |17.5| 65 M6 x 12 9 23 | 245 | 7 | 11 9 | 30 | 60 M6 x 25
MXDG 25 LRXDG 25 @] 885 885
— roezss | o %68 113 | 50 | 75 | 122 38200 | 70300 | 1040 5883 5888
MXDL 25 - —| 088 137 | 70 | 99 | 146 47400 | 92800 | 1370 4539 4539
MXDC 30 LRXDC 30 (@]
329 329
— rocso sl o 060 85 | — | 42.4| 95 29200 | 44600 808 . 552
MXD 30 LRXD 30 (@]
0.92 113 | 40 | 70.4| 123 43400 | 74400 | 1350 5583 5933
MXD 30--SL | LRXD 30-SL | O 501 | 45 | 65 |16 | 60 |20 |10 M8 x 12 95 | 28 | 28 9 | 14 | 12 | 40 | 80 M8 x 28
MXDG 30 LRXDG 30 o)
1470 1470
— oes sl o1 18 134 | 60 | 91.4| 144 53200 | 96700 | 1750 4479 4429
MXDL 30 - —| 152 162 | 80 [119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | 45399 | 132839
() BMKELCHT -1750 ErHR2.1. R2.2R 11-176F LME2.3. £2.4%, 1N~0.102kgf
(@) WiEEZRE IR RN TS B 11760 MARIRE, RN ELE SULK ST HRHIER,
MX 5RO B S 7= SR B T 2 5 PR
@) BAMEDAM(C). BRMEHHH(C). MEHNET,. T, T)H FEKSEHEE,
Tyo TR EHEHERTANBRENE, THEDER2ANEROBRIOE,
() BEMMTAREA NS, MIEEHEESRI-188T %15,
& EEMREE 1 IR AR,
BEFMARESHHIB]
RatiRia R+ BRI MEHRE  FERE  SERT ERMRE BB
MXD G 25 C2 R840 T4 P /F
@ Rk ® KNR @) FERHAN © HBAL
A 25,30 TARE |t FARIE | BB
LRXD FRE EMi%sE T BZHE S1 S1#1E
@ BRAINEA T2 FHE S2 S23iik
C. Gy Ty Ty Ty 2 BEHhKE T3 EWE
¥ - o e ToE © B K (840mm) HE %L HHIRE
1 1 ¢ ¢ = < H BR AD.E.F.HP.I.J.L.LF
PPN I U PN G BRI s = \D.E.F.HP I J\L\
LEEJ LEEJ & A I I I L 3 ORI ES P BEg MA.MN.N.Q.RC.T.UR
LI Feiric | BEEWE SP BHEEg V.W.Y.Z
[ sL | Fgma | [uP BEBEER

e 11-204



=

1ICO C-Lube BiABREHRFEELSNBEX

MXD. LRXD
Tk V(VVZV‘) (L) (L) (L)
W, W, W, ) (Ls) ) Ly (Ls) ) ia ia (Ls)
/ < 3-M, x RE 6-M, x RE Ly/2 | Ly/2 ‘ 9-M, x RE
I ds i L u T
10(12({15(20|25|30 il | B i i
KINR~F -6 R ke T
ﬁ% 65|85 = i - ® i ® %
Lo s ) ° ° ) ° ° Loee
T = =
T A\ A\ AN -y
= N w d MXDC MXD. MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG E
L()
RE(E%) RELR ERR IR i B () EFTEY | BEFTERH MERNE(C)
AHES B mm mm mm RIEM TR () ()
i
a . c C T, T, T,
LRX%7I & SR B = 0 0 X Y
MX %51 olietmass| - | kg kg m | H | H | N | W | W, | W | W, | L | L | L | L | Mx®&E H, w | H, d, d, h E F BETHATR X £ N N N N N
MXDC 35 o 12.7
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 0.97 92| — | 466 39500 | 60000 | 1300 328 328
LRXDC 35 | O 12.5 3950 3950
MXD 35 o 12.7
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 1.52 124 | 50 | 78.6( 58700 | 100000 | 2170 4399 4399
LRXD 35 | O 6.88 | 55 | 6.5 |18 | 78 | 70 | 25 | 10 125 | M 8x16 20 | 34 | 32 9 | 14 | 12 | 40 80 M 8x35
MXDG 35 o 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 2.02 152 | 72 [106.6( 74200 | 135000 | 2930 2 4a0 2 ad0
LRXDG 35 | O 12.5 13800 | 13800
4060 4060
MXDL 35 - —| 255 184 | 100 [138.6| 12.7 90800 | 175000 | 3800 | »,1989 | -7988
1010 1010
MXDC 45 LRXDC 45 | O | 2.01 114 | — | 59 64100 | 95600 | 2660 1388 1388
MXD 45 |LRXD 45 [O| 3.13 154 | 60 | 99 95400 | 159000 | 4430 | ,3Z9% | 2799
108 | 70 | 8 |205| 96 | 8 | 30 | 13 17.5 | M10x20 26 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 525 | 105 M12 x 40 i T
MXDG 45 LRXDG 45 | O | 4.29 194 | 80 [139 124000 | 223000 | 6200 | »,3330 | 53338
8 560 8 560
MXDL 45 — —| 536 234 | 120 (179 151000 | 287000 | 7980 | ,8383 | ,%388
() BHMRELRHTF 1-1750 LMF2. 1R 11-17651 LH%E2.35, 1N=0.102kgf
@) MEHMBNRE AR RELE TS B 1176MMARIEE, MXATIMMERSFM B RERER,
(@) EXTMEDOE(C). BAERHRAE(C). BEBHNE(T,. T,» T)Ah TEHFTENHIE,
Ty TAES EFEHERIANBRENE, FTHEDERAN ERN0BREHE,
() BEMEMTRREX NS, MEIEEESR-188THI%R15,
#E LAMREEINMERRERE,
REFmATRE S HHES 6]
stiRia R~ EHARIE FERE  SERE EHRMRE BB
MXD G 35 C2 R1200 T2 P /F
@ Fxt ® KR © FESHIKN HBAS
— 35.45 FARID | B TATE | IEEBMEE
LRXD = 1 BHE St S1Hlt&
T2 RIS S2 et
e G - . I, @ BHAAH (24 T T
@ BRKE (5) BHLAYIKEE(1200mm @ HEEZH © H5IEE
A T T Tk C P H R A.D.E.F.HP.I.J.L,LF
LEBJ LEBJ (O e % FARE | bkt P BER MA.MN.N.PS.Q.RC.T
** G BRI SP | meEma UR.V.W.Y.Z
L HBI< UpP BBEER

II-205 I1-206



=

1ICO C-Lube BiABREHRFEELSNBEX

MXD. LRXD
Tk s (L) (L) (L)
- : ” () Ly (L) Ly Ly (Le)
W, Wy W R ‘ ‘ 7 L
/. 3-M, x RE 6-M, x REE L,/2 | Ly/2 ‘ 9-M, x RE
T
T d, - T T T
10{12/15/20(25|30 & ‘ b b b
KRSt i T b P
35(45 - G . © © @
(I o (-} (-] © © © © b=
0 = =
L \ ; A\ A\ -
g NI w 4 MXDGC MXD. MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG LRXDG85. LRXDL85 E
L()
ER(5%) #ERT AR RIRT WHORNG) | EEEE | EEEEH B N ()
ARES B mm mm mm RERABR () ()
i
4a c C, T, T, T,
LRX%7I & SR by = 0 0 X Y
MXRS |l B | o kgﬁ‘n HlH | N |w|w|w|w|L|L|L|L| Mz H | w | H | 4 | 4 | n | E | F | #sanawmxe N X N B
_ 1880 1880
MXDC 55 | LRXxDCS55 | O | 3.17 136 72 99700 | 149000 4830 | (1889 | 1880
MXD 55 | LRXD 55 O | 497 184 | 75 | 120 148000 | 248000 8040 | 59988 | 39988
141 | 80 | 9 |23.5| 110 | 100 | 37.5 | 12,5 20 | M12x25 26 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 | 60 | 120 M14x 45 10400110400
MXDG 55 | LRXDGS55 | O | 7.06 238 | 95 | 174 198000 | 359000| 11700 | 20408 | 10400
MXDL 55 - —| 908 292 | 150 | 228 244000 | 470000| 15300 | 42799 | L7700
MXDC 65 o 180 26.3 3832 | 43829
e e e ss2 | | | | | | e — | 95 | iiz21000N ¥24e(0a0] N el7eolii i SRR E S0
LRXDC 65 | O 181 26.6 32 200 32 200
11300 | 11300
MXD 65 o 244 26.3
e e B 870 | | ol e 70 | 159 | 260000 W4 T51a00] (RT6lacoRIMCE AR 0
LRXD 65 | O 226 | 90 | 12 | 315|135 | 126 (38 |25 | 245 26.6 | M16x25 18 | 63 | 56 | 18 | 26 | 22 | 75 | 150 M16x 60 sHSIT 15289
MXDG 65 o 308 26.3
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 12.1 o120 | 223 | 337000 | 581000 22800 | 454899 | 54899
LRXDG 65 | O 309 26.6 120000 | 120 000
MXDL 65 - —| 155 380 | 200 | 295 | 26.3 419000 | 768000| 30200 | 35899 | ,35839
LRXD 85 | — | 19.9 323 | 140 | 232 440000 | 753000 38900 | 433898 | 1335899
LRXDG 85 | — | 25.5 36.7 | 110 | 16 |40.5| 175 | 166 |60 |23 | 395 | 200 | 304 | 27.5 | M20x30 22 | 85 | 67 | 265 | 39 | 30 | 90 | 180 M24 x 70 542000 | 985000 | 50800 | 29999 | ,29999
LRXDL 85 | — | 34.1 494 | 280 | 403 674000 |1300000| 67300 | 87809 | 87990
H() BUKELCHT 1-1750 LA%2.1R 11 -1765 LAIR2 35, 1N=0.102kgf
() HEEBRREREE RIS TS B 11760 A ARER. MXRIINKE KRN HBHNRE MR,
() BAFEHAF(C). BRIEHAF(C). MERNET, T, T,)0 FERFELHSIE,
T, T L EAERTBRENE, THEDEA2EROBRMNOE,
&I BRI SIR 11- 188 T AR 15,
2. EEMRE B RN RE AT
BB R ATRE S B HESI 5]
RstiRig R RiT FERE  SEHFE DHRERE BebRE
MXD G 55 C2 R3000 T2 P /F
O Rzt @ KINRF © FUERHIKN EEER
— 55.65.85 TARE |t FARIE | BB
LRXD == Ti BHE S1 S1#1&
= LT 52 S2Af
- . . . @ BB (21 1 TRE
@ BHIKE (© BHAKE (3000mm ) () HEER © H3EE
A JE AT T, C P H % A.D.E.F.HP,I,J.L.LF
hd Bl & T RIRE__| bk P [m=n MAMN.PS.Q.RC.T
LI G BRI SP BREER UR.V.W.Y.Z
L BE upP BBEER

II-207 I1-208



110 C-Lube & i EH R FHL FNBEX

FiEHREEMRRE
MXS. LRXS

sk ‘
- ) ‘ @) )
(L1) (L1) (L1)
W,
— L Ly Ly
Wol Wi Wy REMEC) L, L,
o d, 3-M, x RE 6-M, x REE Ly/2 L,/2 9-M, x RE
ey H i H iy "‘”
i i — q? [‘? |
= L | =) o= = o= [ = — o
T RS [ x \ || \ -
e an i
S N W alll MXSC MXS. MXSG MXSL
£ F LRXSC LRXS. LRXSG E
L()
ER(5%) #ERT AR BIRT WHORNC) | EEEEH | EEEEH B N ()
ARES B mm mm mm RERABR () #E()
i
4 | ; c C T, T, T,
LRX%7I & SR B 0 0 X Y
MXZ31 | B H | H | N | W|w,|Ww|L | L |L| L | MxREQ H | W | H | 4 | d ho | E | F | SBETHOHKRx L
(EC-LubeEAHH) kg kg/m 1 2 o 2 g 2 @ 3 g ¢ ¢ ° ! N N N-m N-m N-m
MXSC 15 | LRXSC15 | O | 0.099 52 | — |24 | 55 7730 | 12000 113 298| L2908
MXS 15 |LRXxs 15 | O| 0.15 165 | 24 | 4 95|34 |13 | 4 | 68| |40 | 71| M4x 55 35 | 15 | 165 | 45 | 8 6 | 30 | 60 M4 x16 11500 | 20000 188 438 438
MXSG 15 | LRXSG15 | O | 0.21 84 56 | 87 14900 | 28000 263 | 283 1 283
MXSC 20 | LRXsc20 (O | 0.21 66 | — | 31.6| 74 16100 | 26400 341 1 328 1 338
MXS 20 |LRXs 20 (O | 0.31 86 | 36 | 51.6| 94 23400 | 42700 550 | o553 | 243
273 | 30 | 5 |12 | 44 |16 | 6 M5x 6.5 4 20 |21 | 6 95 | 85| 30 | 60 M5 x 20 e =
MXSG 20 | LRXSG20 | O | 0.42 106 | 50 | 71.6| 114 30100 | 58900 760 | 4588 | 4543
MXSL 20 - —| 055 128 | 70 | 94.1| 137 37200 | 77200 996 | 2219 4219
MXSC 25 | LRXSC25 | O | 0.30 74 | — |36 | 83 21600 | 33800 500 | 4318 1318
MXS 25 | LRXS 25 O | 0.47 98 | 35 | 60 | 107 32100 | 56300 833 | 3848 3 863
359 | 36 | 6 |125| 48 |175 | 65 M6x 9 5 23 245 | 7 |11 9 | 30 | 60 M6 x 25 585 885
MXSG 25 | LRXSG25 | O | 0.57 113 | 50 | 75 | 122 38200 | 70300 | 1040 | 5883 | 883
MXSL 25 - —| 074 137 | 70 | 99 | 146 47400 | 92800 | 1370 | 4339 4530
MXSC 30 | LRXSC30 | O | 0.54 85 | — | 424| 95 29200 | 44600 808 | ,333 B
MXS 30 |LRXS 30 | O| 0.83 113 | 40 | 70.4| 123 43400 | 74400 | 1350 | %883 .
501 | 42 | 65 |16 | 60 |20 |10 M8 x 11 65 | 28 |28 | 9 |14 |12 | 40 | 80 M8 x 28 7470 1470
MXSG 30 | LRXSG30 | O | 1.05 134 | 60 | 91.4| 144 53200 | 96700 | 1750 | 4419 | 4413
MXSL 30 - —| 137 162 | 80 [119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | 43399 | 3899
E() BUMKELZHT 1755 LHFR2.1 R 11-176T1 L#R2.35, 1N=~0.102kgf
() BREEFLMBEITNREREER 1119071 ER16.15{E.
() MEHBRRERBREMALTIS B 1176MAARER, MXRIIMBE &RHEBNRERRE,
() BRTWEHAF(C). BRMEHAT(C). WEMNET,. T, T,)5 FERFELOSIE,
T, TAEHEFEAERTBREGOME, THENEREROBRINE,
O BERRRERNTR, MASEHHSE - 188TTHIR15,
&iE  AAMIREE 1SN RE AR,
HE @ ARESHHESIBI
Rstiwiz Rt HHARIE WERE  S@iRie  ERiERE BEbRE
MXS G 25 C2 R840 T4 P /F
ORZS @ KINRF © BERHIKN RS
g% 15,20,25.30 FARIE |t TARE | EEHAEE
LRXS FRE ERE . . T4 BWE S1 ST
. O (EXN T2 RRE S2 S2#tE
C. G T, Ty Y 2 BEHhKE T3 BEE
@ 1= [ VSN C 15 ® BHREB4
‘ S e e LR E(B40mm O HEZH © HAEE
= - H (= A.D.E.F\HP.I.J.L.\LF
L{EJ L{EJ @ Lo 7 (Ls EEMJ“ P BEG MA,MN,N.Q.RC.T.UR
s % SP BREER V.W.Y.Z
UP | @aEmzd

1I-209 210



1ICO C-Lube BiABREHRFEELSNBEX

MXS
AN ' V(VWO (L)
2 (Ls) Ly
W, W, W, REME() L,
6-M, x RE
d, Sl
15 | 20 | 25 | 30 i i m ‘ I
rr s N = ° o =
] i N
= N w 9
E F E
()
REG=®) #ERRT BRRT BHMRT /IO EAGEH | RIEER WERNEC)
AHES B mm mm mm RERABER 717 HFHE°)
i
a4 . c C T, T, T.
LRX%7I & SR by = 0 0 X Y
MXZ 3 GCLibeRERS (=) & kgﬁln H H, N W, W, w, w, L, L, L, L, | M, x RE H, w H, d, d, h E F HRETHIAFR x £ N N-m N-m N-m
MXS 35 - o 122 124 | 50 | 786 58700 | 100000 | 2170 4360 4360
6.88 | 48 | 65 |18 78 | 70 |25 |10 12.7 |M 8x12 13 | 34 | 32 9 | 14 | 12 |40 80 M 8x35 5440 5440
MXSG 35 = ol 1.61 152 | 72 |106.6 74200 | 135000 | 2930 | (3839 | ,3839
MXS 45 - o| 237 154 | 60 | 99 95400 | 159000 | 4430 | 8499 | 18439
108 | 60 | 8 |205| 96 | 86 |30 |13 17.5 |M10x 18 16 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 525 | 105 M12 x40 e —
MXSG 45 = o| 3827 194 | 80 [139 124000 | 223000 | 6200 | »,8333 | o853
MXS 55 = o| 396 184 | 75 |120 148000 | 248000 | 8040 | 59938 | 35988
14.1 70 | 9 |235|110 | 100 | 37.5 | 12,5 20 |M12x20 16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 | 120 M14x 45 0400 10400
MXSG 55 = o| 563 238 | 95 [174 198000 | 359000 | 11700 | 20400 | 19400
() BEKELEHT -175T LR, 1R 11761 LH%2.35%, 1N=~0.102kgf
O FHERATERER,
) BAFEHAM(C). BAMEGRF(C). WEHNET,. T, T)H TEHFHENLIE,
T TAHEFEAERTIABREGE, THENER2) ERBRMIE,
() BEMSHOTLIREK/NTISR, MMIESESE 11-188FHMR15,
&iF  AAENEREIN ISR FET,
REF @A TS A HES] 5
RRARID Rt AT MEMRE S50 ERMRD SR
MXS G 45 C2 R1470 Ti P /F
@ ® KNR~F © FERKAN BHiEAE
MXS ZHEE 35.45.55 FHRIC b3 THRiE JEERENE
FHREL F % ] ] T ZHE S1 SR
() BEREANE (24) T2 hHE S2 S21&
C. G T, Ty Iy Ts EWE
@ & o & o ®'&f§ o (5 BEHIKE (1470mm ) @ BESHR
‘ ‘ @ = e —; H ER
% & Hd = o1l el | S—aes
& & SP BIEER
UP [z
11-211 1m-212




110 C-Lube & i EH R FHL FNBEX

6-M, Le (Ly) (Ly)
MXN v, - o
W, } W, W, BEME©) L L, 9-M.
d 2 1 f
W - s + of! of
ﬁ?'{k © {:} 4:} d, L2 - L2
m§mGgg I:t © 5 T — i Q : u:u I 1 _u:u u:u : | 9 " i
MXNL 30 N © © = ~ A\ . - A\ - N
KINRT s s )]
T N w h\ % MXN30 MXNL30
G} G} 2 £ MXNG30 E
MXN 30 L()
MXNG30
W, 6-M, Lo L. (L‘L)S @ (Z)
lvivA_‘r | A Ws FEBE() L, L, 9-M,
1 ) d. L2 L2
| = —C 9 il , [
= x u‘\w \”\"G [
MXN t = 1 =
MXNG = L - A= ! |° °| = A= |° .| = T
MXNL , i 1O © = — P9 L | \ | ] —
- NEE N L L
B N w E—@— @LJ« MXN MXNL
{%} Q MXN E F MXNG E
MXNG L()
_ RE(B%) ZERT BRRT BMRT /IO AW | BT e HES)
AHRES B mm mm mm RIEEMER B B
&
4 ; BX C C T i i
MXET | © R B m B N w | W | W | L L L | L L L d | M @A | H, | H | W | H | d | d | h | E| F | @T0a%xe ’ ’ . !
Lelit 9 9 REQ) N N N-m N-m N-m
MXN 30 = ol 1.05 113 o 70.4| 121 " 43400 | 74400 | 1350 | 883 | 883
MXNG 30 = o| 138 5.01 | 38 | 6.5 |31 90|36 | 9 134 91.4| 142 | — 8.5 | M10 9 | 10| 45|28 | 28| 9|14 | 12 |40 | 80 M 8x28 53200 | 96700 | 1750 | 1478 | 14790
MXNL 30 = —| 1.75 162 | 80 |119.4| 170 80 65600 | 126000 | 2290 | (3838 | ;5299
MXN 35 — o| 155 124 o 78.6 o 58700 | 100000 | 2170 | 4369 | 1360
MXNG 35 = o| 213 6.88 | 44 | 6.5 (33 |100| 41 | 9 |152 106.6| — |12.7 8.5 | M10 11 13 (11 | 34 | 32 | 9 | 14 | 12 |40 | 80 M 8x35 74200 | 135000 | 2930 | (3833 | 13449
MXNL 35 = —| 2.71 184 | 100 [138.6 100 90800 | 175000 | 3800 | %989 | ,%989
MXN 45 — o| 258 154 50 99 60 95400 | 159000 | 4430 | 13400 | 13538
MXNG 45 — o| 373 | 108 | 52 |8 |375/120| 50 | 10 | 194 139 | — |175 10.5 | M12 13 | 15 |135| 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 52.5|105 M12 x 40 124000 | 223000 | 6200 | ,3338 | 53339
MXNL 45 - —| 472 234 | 120 [179 120 151000 | 287000 | 7980 | ,8389 | ,8389
MXN 55 - o 461 184 |120 " 148000 | 248000 | 8040 | 55988 | 53983
MXNG 55 — O| 694 | 141 | 63 |9 |435|140| 58 | 12 | 238 174 | — |20 12.5 |M14 19 |17 |16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 |120 M14 x 45 198000 | 359000 | 11700 | 10499 | 10400
MXNL 55 = —| 887 292 | 150 (228 150 244000 |470000 | 15300 | 44788 | 47700
() BEKELEHT -1750 LR2.1R 11-176F1 LH%2.35, 1N=~0.102kgf
@) BRERE AR ROREEIL GBS NEEENEERAISNEE.
) FHEERTERER,
() BEEFEHAR(C). BRFERHEC). TEBHE(T, T, T)H FEMSRHOSE,
T TAEHREFEAER1ABREGE, THENER2N EEEREMNE,
O) BEMSHOTLREK/NTISR, MIIESIESE 11-188FHMR15, o A FRRIS i
&1, K/NR B 308 R IIMA BN L&A1/ % FiReT, SR N
2. KINRTH35, 45, S5HRFIM AR L &A3 /N IEH L T, = = — = = =
. . FHRid R~ Rie JE+RiE i BRI Ric
B2, K/NRH35H RIS 75 F1_E AT R~ AT i i At MRS BARE RS i
P REWE R AT HES  LAE FIRY, BRIKOE, MXN G 55 C2 R3000 T2 P /F
[OEZES ® KMRF [CELTED HHBAS
MXN {RETE R =8 30.35.45.55 FHRIC Rt THRiE JEERENE
iz _ i T ZHE S1 SR
. ¢ T r T CEERETCON | RE s2 Somtk
~ o 0 X Al 2 BEHhKE T3 EE
7 Y\ & = izl | dn 3 7
‘@ | s & L e (5) iBHLATHKE(3000mm ﬁ,gg.; ggﬁ —
Lz Lo = == (e = L B P I nes MA.RC.T,UR.V\W.Z
o o SP | mwma
UP [ mummzsd

e 11-214



1ICO C-Lube BiABREHRFEELSNBEX

(Ly) (Ly)
MXNS W L z
W, Ws W, BEWEC) 6-M, x RE | L, L, | 9-My x RE
2 o[ i i ds L,/2 L2 |
ﬁ/ = 1 I “" “ ‘
MXNS 30 - — ‘ w g o tp % T, j
MXNSG 30 e Ll .= D o = o |\
MXNSL 30 = = \ \ T
RINR =l ; i T
T N )4 & MXNS30 MXNSL30
E F MXNSG30 E
L()
‘VVVV‘) @) (L)
: o (L) Ly (Ly) L
W Ws . Ws L G) M, xR L L, O-M, x R
d, L2 L2 -
Gl \
MXNS - i € BRI S €« e E%
MXNSG ] 2 g R T
MXNSL i = 1% o \ [} (] \ [ i\ b
T N w ds ‘ MXNS MXNSL
E F MXNSG E
L()
_ RE(E%) #ERT BRRT BUMRT BIE) EAWES | EITER WERhES)
AHRES & mm mm mm RIEABER (%) 7Y
&
4 ; LTS C @ T T T
MRS | & T | B m m v w W | W L | L] L[ L L | M xR Mo | H | W | H | d | d | h | E | F | semamxo : : ; '
o REEO N N N-m N-m N-m
MXNS 30 = o| 0.70 113 | 40| 70.4| 121 43400 | 74400 1350 5283 5583
MXNSG 30 = o| 090 501 | 38 |65|16 | — | 6020 |10 [134| 60| 91.4|/142| — | M 8x 8 9 45| 28 | 28 | 9 | 14 | 12 |40 | 80 M 8x28 53200 | 96700 1750 4470 4470
MXNSL 30 _ 1.14 162 | 80 [119.4] 170 65600 | 126000 | 2290 | 153299 |3%893
MXNS 35 = o| 1.08 124 | 50| 78.6 58 700 | 100 000 2170 . s
MXNSG 35 = ol 142 6.88 | 44 | 65|18 | 78| 70|25 |10 |152| 72 |106.6] — [12.7| M 8x 9 11 |11 | 34 | 32| 9| 14 | 12 |40 | 80 M 8x35 74200 | 135000 I
MXNSL 35 — | =1 181 184 | 100 |138.6 90800 | 175000 | 3800 | ,$989 | ,%989
MXNS 45 - o] 1.84 154 | 60| 99 95400 | 159000 | 4430 | 12599 | 134933
MXNSG 45 - O| 258 | 108 |52 |8 [205| 94| 86|30 |13 |194| 80 [139 | — |17.5| M10x11 13 |[135| 45 | 38 | 14 | 20 | 17 |52.5|105 M12 x 40 124 000 | 223 000 6200 | 3833 | 3389
MXNSL 45 — —| 329 234 | 120 179 151 000 | 287 000 7980 | 8380 | ,8389
MXNS 55 - o| 3.31 184 | 75 |120 148000 | 248000 | 8040 | 53988 | 53983
MXNSG 55 — o| 483 | 141 63 | 9 |23.5|110|100|37.5|12.5|238 | 95(174 | — |20 | M12x15 19 |16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 |120 M14 x 45 198000 | 359000 | 11700 | 19808 | 10400
MXNSL 55 = —| 628 292 | 150 228 244000 | 470000 | 15300 | 42799 | 17700
() BEKELEHT 1-1757 LR2.1R 1117671 LH%2.350, 1N=~0.102kgf
@) BHRREILMBLIT RS 11-1905 LR 16. 25 m1E,
T T R R RS TROIB ST R B RN R~ R MBS KBS N R
) FHHBHTEREE,
() ERFEDAE(C). ERAREHAE(C). TEBNET, T T,)5 TR HOMIE,
T TAER EFEAERTAEBREOE, THENER EEMBREIE, o A FRRIS i
() EMHTREXNTS., TSR [-188T 15, REFmEWES M
i1, KR H30MRFIMAEANE L& G141 ISl R4 25T, s = = T = =
ZEAW N 5 iR S iR R BRI RIC
2. K/INRH 435, 45, SEMIRFIRAANIE &3 HEHZ L FIET, i e Atz MRS SRS MfkiRie SR
B2, K/NR~HI5H RS HBRITH T BT R~ A AT RN, MXNS G 55 C2 R3000 T2 P /F
RS RREETH B L ERN, EEIKOEH. 70 79 70 70 79 7@ 70 70 70
O Rt & KR ® FERHIAN EEE
MXNS | (EEEERE 30,35,45,55 Fiwic | FArie | SIS
Mz _ i T ZHE S1 SR
. @ BEREAEEA To HHUE S2 S2FE
C. G T, Ty Y (2 Bt T3 ERE
[ [ VSN FRi R/ 3 7
@ é*ﬂa ggﬁlj'{ij}u-& (5) B E(3000mm ﬁ,gg.; %EE —
G G =1 [— Tt == L o P [Hea MA.RC.T.UR.V.W.Z
o o SP | mwma
UP [ mummzsd
11-215 11-216





